Порядок государственной регистрации рождения 

Заявление о рождении ребёнка должно быть сделано не позднее чем через месяц со дня рождения ребёнка.

Документы, необходимые для государственной  регистрации рождения ребёнка:
1. Медицинское свидетельство о рождении, выданное медицинской организацией, в которой происходили роды. 

2. Медицинское свидетельство о рождении, выданное медицинской организацией, врач которой оказывал медицинскую помощь при родах или в которую обратилась мать после родов, либо лицом, занимающимся частной медицинской практикой, - при родах вне медицинской организации. 

3. Заявление лица, присутствовавшего во время родов, о рождении ребенка - при родах вне медицинской организации и без оказания медицинской помощи. 

4. Паспорта родителей (одного из родителей) или заявителя, а в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, - иные документы, удостоверяющие личность. Заявитель также должен представить документ, подтверждающий его полномочия. Таким документом может быть заявление родителей (одного из родителей), написанное в простой письменной форме, в котором следует указать сведения о лице, которому доверено зарегистрировать рождение; имя, которое они желают присвоить ребёнку (мать, не состоящая в браке с отцом ребёнка указывает и отчество); вносить ли в запись о рождении ребёнка сведения о национальности родителей. 

5. Документы, являющиеся основанием для внесения сведений об отце (свидетельство о заключении брака либо документ, подтверждающий факт и время прекращения брака). 

Куда можно обратиться по вопросу государственной регистрации рождения ребёнка?
Государственная регистрация рождения производится органом ЗАГС по месту рождения ребёнка или по месту жительства родителей (одного из родителей).

Кто может быть заявителем?
С заявлением о регистрации рождения должны обратиться родители (один из родителей). 

В случае, если родители не имеют возможности подать заявление лично, регистрация рождения может быть произведена по заявлению родственников или других лиц, уполномоченных  родителями (одним из родителей).

Как записывается место рождения ребёнка?
В записи акта о рождении указывается фактическое место рождения ребёнка.


По желанию родителей, проживающих в сельском поселении, вместо фактического места рождения ребёнка может быть указано место жительства родителей (одного родителя).
Как записываются фамилия, имя, отчество ребёнка?
Фамилия ребенка записывается по фамилии его родителей.
При разных фамилиях родителей фамилия ребенка записывается по фамилии отца или по фамилии матери по письменному соглашению родителей.

Имя ребенка записывается по соглашению родителей.
При отсутствии соглашения между родителями имя ребенка и (или) его фамилия (при разных фамилиях родителей) записываются по указанию органа опеки и попечительства.

Отчество ребенка записывается по имени отца.
Если мать не состоит в браке с отцом ребенка и отцовство в отношении ребенка не установлено, имя ребенка записывается по желанию матери, отчество - по имени лица, указанного в записи акта о рождении в качестве отца ребенка, фамилия ребенка - по фамилии матери.

В случае, если по желанию матери, не состоящей в браке с отцом ребенка, сведения об отце ребенка не вносятся в запись акта о рождении, отчество ребенка записывается по указанию матери.

Порядок внесения сведений о родителях в запись акта о рождении
Отец и мать, состоящие в браке между собой, записываются родителями в записи акта о рождении ребёнка.

Сведения о матери вносятся на основании медицинского свидетельства или заявления лица, присутствовавшего во время родов.

Сведения об отце – на основании свидетельства о браке.
Обратите внимание:
В случае, если брак между родителями ребёнка расторгнут, признан судом недействительным или если супруг умер, но со дня расторжения брака, признания его недействительным или со дня смерти супруга до дня рождения ребёнка прошло не более трехсот дней, отцом ребёнка будет записан  супруг матери.
В случае, если родители не состоят в браке между собой, но одновременно с государственной регистрацией рождения ребёнка регистрируется установление отцовства, сведения об отце в запись, о рождении ребёнка будут внесены на основании записи акта об установлении отцовства.
Если отцовство не устанавливается, то фамилия отца записывается по фамилии матери, имя и отчество – по её указанию. По желанию матери сведения об отце в запись, о рождении ребёнка могут не вноситься.
   На основании записи акта о рождении выдается свидетельство о рождении.
Отказ в государственной регистрации рождения ребёнка
В государственной регистрации рождения ребёнка может быть отказано при отсутствии основания  для государственной регистрации рождения (отсутствие медицинского 

свидетельства о рождении).
В случае, если заявителю отказано в государственной регистрации рождения, причина отказа должна быть сообщена в письменной форме. Отказ может быть обжалован заявителем в суд. На основании решения суда об установлении факта рождения ребёнка данной женщиной производится регистрация рождения.
