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Информация о состоянии межнациональных отношений и противодействия экстремизму на территории муниципального образования Подгородне - Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области за  III квартал 2017 года.
           Администрацией МО Подгородне - Покровский сельсовет ведется сбор, накопление и анализ информации о миграционной обстановке на территории поселения. На 01.10.2017 года численность населения МО Подгородне-Покровский сельсовет составило 8863 человек. Сведения о вновь прибывших и убывших регистрируются в похозяйственных книгах и в журналах регистрации граждан. На территории поселения проживают, зарегистрированы по месту жительства и по месту пребывания, представители 23 национальностей. Численность лиц кавказкой национальности составляет 163 человека. В целом отмечается стабильная миграционная обстановка. В муниципальном образовании на протяжении многих лет фактов межэтнической враждебности и нетерпимости, политического экстремизма на национальной почве не выявлено. Общественные, неформальные объединения, этнические группы не зарегистрированы. Учет преступлений и правонарушений, совершенных иностранными гражданами, лицами без гражданства, гражданами РФ, проживающими на территории муниципального образования с нарушением правил регистрации по месту пребывания проводит МУ МВД России «Оренбургское». Участковые уполномоченные полиции осуществляют с администрацией взаимообмен информацией о местах проживания мигрантов в жилом фонде. 
           Конфликтов на межнациональной почве на территории муниципального образования не зафиксировано. На территории муниципального образования так же проживают граждане с другой верой исповедания (мусульманство). Конфликтов на религиозной почве не выявлено. 
           В целях противодействия экстремистской деятельности Администрацией во взаимодействии с МБОУ Подгороднепокровская СОШ, МБОУ Павловский лицей им. В.А. Нарывского, МБУК, сельской библиотекой проводятся профилактические и воспитательные пропагандистские мероприятия. 
          Администрацией муниципального образования обеспечены профилактические меры по пресечению экстремисткой и иной противоправной деятельности (розданы листовки, развешена информация на стендах о предупреждении терроризма и экстремизма), в том числе возбуждающей социальную, расовую, национальную, религиозную ненависть и вражду на территории муниципального образования. Оформлены информационные наглядные материалы стенда антиэкстремистской направленности «Мир без насилия». 
          В учреждениях культуры и муниципального образования запланированы и проводятся мероприятия, направленные на профилактику экстремистских настроений среди подростков и молодежи, формирование позитивных установок в отношении представителей всех национальностей, проживающих на территории поселения.
          На территории муниципального образования Подгородне – Покровский сельсовет большое внимание уделяется детскому и подростковому досугу: работают 14 различных секций, в центре культуры и библиотечного обслуживания организованы и работают 16 различных кружков. В вышеперечисленных секциях и занимаются все слои населения разных возрастов и национальностей. Администрация муниципального образования Подгородне - Покровский сельсовет обеспечена охранной сигнализацией.








Глава муниципального образования                                            Ю.В. Гомзов








