

УВЕДОМЛЕНИЕ 
о подготовке ежегодного плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Оренбургский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности
Уважаемые руководители субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, органов местного самоуправления 
МО Оренбургский район! 

Предлагаем Вам принять участие в формировании ежегодного плана проведения экспертизы нормативных правовых актов МО Оренбургский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Предложения для включения в ежегодный план проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, на 2018 год можно направить в уполномоченный орган (отдел экономического развития администрации МО Оренбургский район) по адресу: 460018, г.Оренбург, ул. Степана Разина, д. 211, кабинет № 34 или в электронном виде на адрес: kvi@or.orb.ru. 
Срок начала приема предложений – 26 января 2018 года.
Срок окончания приема предложений – 27 марта 2018 года.
Контактный телефон: (3532) 56-13-97.
Основание: Постановление администрации МО Оренбургский район от 03.11.2016 №1325-п "Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Оренбургский район и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Оренбургский район".

