Уведомление
о проведении оценки воздействия на окружающую среду и общественных обсуждений 

ООО «НИП «ТЕХНОЛОГИЯ» извещает о проведении оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) и общественных обсуждений намечаемой деятельности и материалов ОВОС по объекту: «Очистные сооружения буровых сточных вод, отработанных буровых растворов, пластовой воды, нефтесодержащих эмульсий производительностью 300 м3/сут». 
Цель намечаемой деятельности: обезвреживание буровых сточных вод, отработанных буровых растворов, пластовой воды, нефтесодержащих эмульсий.
Место реализации намечаемой деятельности: Оренбургская обл., Оренбургский р-н, с/с Подгородне-Покровский.
Заказчик ОВОС: ООО «НИП «ТЕХНОЛОГИЯ» (Оренбургская обл. Оренбургский р-н, п. Холодные Ключи, уч. 6; тел. 8(3532)44-03-53, e-mail: niptehnologia@mail.ru,  контактное лицо – Томина Т.А.).
Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения:Администрация МО Оренбургский район Оренбургской области (контактное лицо: заместитель главы администрации по строительству, жилищно-коммунальному и дорожному хозяйству Гаврилов В.А., тел: (3532) 57-23-15) при содействии Администрации МО Подгородне-Покровский с/с (контактное лицо: ведущий специалист Ахмерова О.Г., тел. (3532) 64-46-20).
Сроки проведения ОВОС: июль 2018 г. – декабрь 2018 г.
Предварительный вариант материалов по оценке воздействия на окружающую среду доступен для ознакомления в период с 10.10.2018 по 13.12.2018 по следующим адресам: г.Оренбург, ул.Степана Разина, д.211, каб. №12; Оренбургская область, Оренбургский район, с.Подгородняя Покровка, ул.Кооперативная, д.44, каб.№5; http://оренрегион.рф,  http://ппокровка.рф.  
Замечания и предложения в письменном виде принимаются с 10.10.2018 по 13.12.2018 по адресам: 460056, г.Оренбург, а/я15; 460018, г.Оренбург, ул.Степана Разина, д.211; e-mail: niptehnologia@mail.ru; zamor5@or.orb.ru.
Общественные обсуждения намечаемой деятельности и материалов ОВОС в форме общественных слушаний состоятся в 11:00 12.11.2018 по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, с. Подгородняя Покровка, ул. Кооперативная, 46. Ответственные лица: Гаврилов В.А., тел: (3532) 57-23-15, Ахмерова О.Г., тел. (3532) 64-46-20, Томина Т.А. тел. (3532) 425-085. 
Замечания и предложения будут учтены при подготовке окончательного варианта материалов по оценке воздействия на окружающую среду.
[bookmark: _GoBack]Окончательный вариант материалов по оценке воздействия на окружающую среду будет доступен для ознакомления в период с 15.12.2018 до принятия решения о реализации намечаемой деятельности по следующим адресам: г.Оренбург, ул.Степана Разина, д.211, каб. №12; Оренбургская область, Оренбургский район, с.Подгородняя Покровка, ул.Кооперативная, д.44, каб.№5;  http://оренрегион.рф,  http://ппокровка.рф.










