АКТ 
визуального осмотра земельного участка

Дата осмотра       17 января 2018 года
Время осмотра   15-20
 по адресу: обл.Оренбургская, р-н Оренбургский с/с Подгородне-Покровский с.Павловка ул.Луговая, дом 32 участок 12, кадастровый номер 56:21:1802001:66
Лица, проводившие осмотр:
Ахмерова Ольга Геннадьевна – ведущий специалист администрации МО Подгородне-Покровский сельсовет;
Ломакин Андрей Владимирович - ведущий специалист администрации МО Подгородне-Покровский сельсовет.

На основании заявления Пущаевой К.Г. и Петровой С.М. (№5 от 10.01.2019) собственников земельного участка по адресу: обл.Оренбургская, р-н Оренбургский с/с Подгородне-Покровский с.Павловка ул.Луговая, дом 32 участок 12, о проведении публичных слушаний по следующим вопросам:
- по изменению вида разрешенного использования земельного участка с «для ведения личного подсобного хозяйства» на «малоэтажная жилая застройка (двухквартирный жилой дом)» код 2.1.1. с кадастровым номером 56:21:1802001:66, общей площадью 1167 кв.м. расположенному по адресу: обл.Оренбургская, р-н Оренбургский с/с Подгородне-Покровский с.Павловка ул.Луговая, дом 32 участок 12.
- по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства путем уменьшения расстояния от смежной границы земельного участка с кадастровым номером 56:21:1802001:141, расположенному по адресу: обл.Оренбургская, р-н Оренбургский с/с Подгородне-Покровский с.Павловка ул.Луговая, дом 34 участок 13 до жилого дома расположенному на земельном участке с кадастровым номером 56:21:1802001:66 по адресу: обл.Оренбургская, р-н Оренбургский с/с Подгородне-Покровский с.Павловка ул.Луговая, дом 32 участок 12 с 3,0 метров до 1,70 метров комиссия в составе двух сотрудников выехала на место расположения жилого дома.  
При визуальном осмотре выявлено, что на земельном участке расположен жилой дом, к которому сделан, пристрой в границах указанных в прилагаемой схеме. Расстояние между жилыми домами (дома заявителей и соседнего дома расположенного по адресу: с.Павловка ул.Луговая, 34) около 4,0 метров.
При осмотре собственники земельного участка по адресу: с.Павловка ул.Луговая, 34 дома отсутствовали, приглашение на публичные слушания было помещено в почтовый ящик.
Акт составлен в 1 экземпляре для приобщения к делу по публичным слушаниям назначенным на 05.02.2019 с 14-30.
Прилагаются 2 фотографии на 1 листе.
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