Уведомление о проведении оценки воздействия на окружающую среду и общественных обсуждений

Общество с ограниченной ответственностью «Орен​бургская сульфидирующая компания» (ООО «ОСК») уве​домляет о начале проведения оценки воздействия на окружаю​щую среду (ОВОС) и общественных обсуждений по объекту го​сударственной экологической экспертизы: проектной докумен​тации «Установка по получению диметилдисульфида (ДМДС) и диалкилдисульфидов (ДАДС)», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Цель намечаемой деятельности: новое строительство.
Местоположение намечаемой деятельности: Оренбург​ская область, Оренбургский район, Подгородне-Покровский сельсовет. 2510 м по направлению на северо-восток от ориенти​ра «29 км» автотрассы Оренбург-Самара.

Заказчик: Общество с ограниченной ответственностью «Оренбургская сульфидирующая компания» (ООО «ОСК»), расположенная по адресу: РФ, 460000. Оренбургская область, г. Оренбург, Шарлыкское шоссе, д. 1. оф. 220. тел.: (499) 682-02-35. e-mail: info@sulfide.ru.

Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация МО Оренбургский район (кон​тактное лицо: заместитель главы администрации по строитель​ству, жилищно-коммунальному и дорожному хозяйству Гаврилов В.А., тел: (3532) 57-23-15) при содействии Администрации МО Подгородне-Покровский с/с (контактное лицо: ведущий специалист Ахмерова О.Г., тел.: (3532) 64-46-20).
Сроки проведения оценки воздействия на окружаю​щую среду: апрель 2019 г. - июнь 2019 г.
Ознакомиться с материалами по объекту государствен​ной экологической экспертизы можно с 13.04.2019 по 13.06.2019 по адресам: 460511. Оренбургская область, Орен​бургский район, с. Подгородняя Покровка, ул. Кооперативная, д. 44. каб. № 5. http://ппокровка.рф/: 460000, Оренбургская область, г. Оренбург. Шарлыкское шоссе, д. 1. оф. 220. тел.: (499) 682-02-35. e-mail: info@sulfide.ru.

Замечания и предложения в письменном виде принима​ются с 13.04.2019 по 13.06.2019 по адресам: 460511, Оренбург​ская область, Оренбургский район, с. Подгородняя Покровка, ул. Кооперативная, д 44. e-mail: ppokrovka@yandex.ru; 460000, Оренбургская область, г. Оренбург, Шарлыкское шоссе, д. 1. оф. 220, тел.: (499) 682-02-35. e-mail: info@sulfide.ru.

Замечания и предложения будут учтены при подготовке окончательного варианта материалов по оценке воздействия на окружающую среду.

Общественные обсуждения в форме слушаний по объекту го​сударственной экологической экспертизы: проектная докумен​тация «Установка по получению диметилдисульфида (ДМДС) и диалкилдисульфидов (ДАДС)», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду, состоятся: 13 мая 2019 года в 11.00 (местного времени) в здании Дома культуры по адресу: 460511. Оренбургская область. Оренбургский район, с. Подгород​няя Покровка, ул. Кооперативная, 46.
Администрация ООО «ОСК»

