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	Об отчете главы муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области о результатах деятельности за 2018 год 
	
	


Заслушав в соответствии пунктом 9 статьи 28 с Устава  муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области ежегодный отчет главы муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Гомзова Ю.В. о результатах его деятельности, Совет депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области р е ш и л:


1. Принять к сведению ежегодный отчет главы муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области  Гомзова Ю.В. о результатах его деятельности согласно приложению.

2. Признать удовлетворительной деятельность Гомзова Ю.В. по исполнению полномочий главы муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.


3. Рекомендовать депутатам Совета депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области  третьего созыва сосредоточить усилия на выполнении взятых на себя обязательств в избирательных округах.

4. Настоящее решение подлежит обнародованию и вступает в силу  после подписания.

Глава муниципального образования-                                                 Ю.В.Гомзов                                              
председатель Совета депутатов                                        

Разослано: постоянным комиссиям Совета депутатов, администрации МО Подгородне-Покровский сельсовет, прокуратуре района, в дело
	
	Приложение 

к решению Совета депутатов

муниципального образования

Подгородне-Покровский сельсовет

Оренбургского района

Оренбургской области 

от 03 апреля 2019  года  № 181


ОТЧЕТ

Главы муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области
за отчетный 2018 год

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет представляю отчет Главы муниципального образования.
Как высшее должностное лицо, с функциями главы администрации сельсовета, стремился строить работу в строгом соответствии с действующим законодательством, в тесном взаимодействии с Советом депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет, администрацией района, Ревизионной комиссией, службами и организациями, расположенными на территории муниципального образования, органами правопорядка и общественностью. 

Сегодня можно отметить, что нам с вами в целом удается обеспечивать достаточно устойчивый уровень социально-экономического развития сел, для решения поставленных задач в непростых условиях сегодняшнего времени нам необходимо обеспечить четкое взаимодействие органов местного самоуправления муниципального образования с организациями, учреждениями, работающих на территории нашего образования и многое делать непосредственно для людей, о чем будет сказано подробно.

Но одним из подтверждений этому, на мой взгляд, являются показатели роста численности населения муниципального образования. По данным официальной статистики по состоянию на 1 января 2019 года на территории муниципального образования зарегистрировано 9957 человек, что на 609 человек больше, чем на начало 2018 года, рост рождаемости превысил смертность: родилось 83 человека, умерло 56 человек. Несомненно, это свидетельство и улучшения демографической ситуации, и складывающейся привлекательности муниципального образования.

1.Совет депутатов
Представительным органом местного самоуправления является Совет депутатов, состоящий из 13 депутатов.
Совет депутатов в своей работе руководствовался нормами действующего законодательства Российской Федерации, Оренбургской области, Уставом муниципального образования, регламентом Совета депутатов, уделяя при этом внимание совершенствованию нормативно-правовой базы к правоприменительной практике принятых решений. 

Деятельность Совета депутатов третьего созыва за 2018 год осуществ​лялась в соответствии с утверждённым планом работы.

Советом депутатов в 2018 году проведено всего 9 заседаний, в том числе 3 внеочередных заседания. Согласно Регламента, участие депутата на каждом заседании Совета является одной из основных его обязанностей. За 2018 год принято 56 решений, 22 нормативно-правовых актов, что было обусловлено изменениями Федерального и областного законодательства.

Наряду с этим в работе Совета необходимо искать новые формы. А также более плотно работать с населением, активизировать их участие в жизни поселения.  

2. Итоги исполнения бюджета выглядят следующим образом
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения, безусловно, служит бюджет. Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет муниципального образования. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета размещается на сайте. По итогам исполнения бюджета за 2018год получены доходы в объеме 80162 тыс. руб., в том числе налоговые и неналоговые – 76393тыс. руб., к плановым назначениям исполнены на 89%.

Источниками налоговых поступлений в местный бюджет являются: налог на доходы физических лиц- 57809,5 тыс. руб., земельный налог- 8938,5 тыс.руб., налог на имущество физических лиц – 953 тыс. руб.  К неналоговым поступлениям относятся: доходы от продажи материальных и нематериальных активов (земельные участки) – 5249 тыс.руб.; доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности (аренда) –16 тыс. руб.; штрафы, санкции, возмещение ущерба – 50 тыс. руб. 

Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составили в объёме 3768,9 тыс.руб., в том числе дотация на финансовую поддержку поселения – 1195 тыс.руб.; субвенции бюджета поселений на осуществление первичного воинского учета в сумме 207 тыс.руб.; субвенции на государственную регистрацию актов гражданского состояния в сумме 96 тыс.руб., а также поступили средства из федерального бюджета, предназначенные для реализации целевых программ «Обеспечение жильем молодых семей» – 1144 тыс.руб., из областного бюджета на осуществление дорожной деятельности – 1 млн. руб., прочие межбюджетные трансферты (на повышение з/платы работникам культуры) – 127 тыс.руб. 

Бюджет муниципального образования в 2018 году по расходам исполнен в сумме 83419 тыс.руб. или на 90 % от запланированных расходов. 

Основными направлениями расходов местного бюджета за 2018год -расходы на мероприятия в области коммунального хозяйства составили 20787 тыс.руб., в том числе на строительство наружных сетей водопровода протяженностью 450м по ул.Азовская с.П-Покровка - 2989 тыс.руб., содержание объектов сетей водоотведения и водоснабжения села Павловка -8958 тыс.руб., приобретение вакуумной автоцистерны объемом 11м3- 3578 тыс.руб., для ликвидации аварий на водопроводных сетях, прочистки канализации.
Важная роль отводится органами местного самоуправления в сфере развития благоустройства территории расходы составили 16391 тыс.руб., в том числе на оплату за электроэнергию по уличному освещению - 4554 тыс.руб., приобретение трактора МТЗ-80 – 1331 тыс.руб., а также на содержание дорог, ремонт детских площадок, автобусных остановок.

По разделу «Дорожное хозяйство» произведены расходы на капитальный ремонт и ремонт сети автомобильных дорог местного значения – 7744,5 тыс.руб.

Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры и библиотека. Дом культуры в основу своей деятельности проводит с населением согласно утвержденному плану и в соответствии с Муниципальным заданием по муниципальной программе развитие культуры села в общем объёме 8913,6 тыс.рублей.

Пожарная безопасность (обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения) – 3218,6 тыс.рублей.

Большое внимание администрация муниципального образования уделяет созданию условий для занятий физической культурой и спортом в соответствии с муниципальной программой «Развитие физической культуры и спорта муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2016-2018 годы и на период до 2020 года» исполнение составило 576,5 тыс.рублей.
 
В 2018 году на основании торгов и других способов размещения заказов заключены 251 муниципальный контракт и договор, из них:

 
а) закупки запросом котировок на основании статьи 82 44-ФЗ:

1 закупка устройство пешеходных переходов в селе Павловка и Подгородняя Покровка- 307835,00 руб.; 
- закупка поставка бесшовного резинового покрытия с. Подгородняя Покровка ул.Кооперативная, 50 — 273000 руб.; 
 
б) закупки у единственного поставщика:

2 закупки на основании пункта 8 части 1 статьи 93 44-ФЗ (водоснабжения, теплоснабжения - 633127, 70 руб.);

4 закупки на основании пункта 29 части 1статьи 93 44-ФЗ (на поставку электроэнергии-3478424,79 руб.);

в) закупки на основании электронного аукциона, согластно статьи 59  44-ФЗ: 
1 закупка на поставку бензина - 596254,80 руб
2 закупки дороги на сумму 4735279,52 руб.; 
1 закупка на приобретение трактора- 1317333,33 руб.;
1 закупка на поставку центробежного насоса -424500 руб.;
1 закупка на приобретение легкового автомобиля -1331000.;
1 закупка на приобретение вакуумной автоцистерны объемом 11 куб.м.-3578472,18 руб.;
г) закупки малого объема 287 договоров (до 100000 руб. на общую сумму 7881805,25руб.). 

3. Работа по обращениям граждан

Одним из приоритетных направлений в деятельности Главы и администрации является работа с обращениями граждан.

В 2018 году на личном приеме принято 189 человек. Письменных обращений поступило 554, из них 407 муниципальные услуги. Все поступившие обращения рассмотрены. Исполнители соблюдают установленные законом сроки рассмотрения обращений граждан. Тематика поступивших обращений следующая: вопросы жилищного хозяйства – 18, коммунального и дорожного хозяйства – 51, социальной защиты населения – 13, обеспечения законности и правопорядка – 34, спорные вопросы между соседями- 31.  

Анализ обращений граждан показывает, что большинство обращений касается вопросов коммунального и дорожного хозяйства.

4. Межведомственное взаимодействие

В настоящее время на основе соглашений органы местного самоуправления поселений в зависимости от финансово-экономических и кадровых условий имеют право передавать часть своих полномочий муниципальному району. 

Сегодня на уровень района переданы полномочия по решению вопросов местного значения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, в области архитектуры, градостроительства и по обеспечению жильем граждан, проживающих на территории МО Подгородне-Покровский сельсовет. 

В муниципальном образовании работает ряд межведомственных комиссий. 
В целях взаимодействия и полноты собираемости налогов в бюджет создана межведомственная комиссия по увеличению доходной части бюджета и оптимизации расходов. В результате, в 2018 году проведены 8 заседаний межведомственной комиссии, были подготовлены и разосланы приглашения на комиссию налогоплательщикам, имеющих задолженности. Их количество – 1053 человек. По итогам проделанной работы погашена задолженность в сумме 3043688,62 рублей. Совместная работа позволила активизировать информационно-разъяснительную работу среди жителей сельского поселения по вопросам своевременности уплаты налогов.  
В рамках работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Подгородне-Покровский сельсовет в 2018 году проведено 6 заседаний. 

В рамках работы административной комиссии проведено 5 заседаний (по мере поступления протоколов административных правонарушений).  Объявлено 3 устных замечаний, выписан один штраф в размере 1000 рублей, вынесено одно постановление о прекращении производства в связи с отсутствием административных правонарушений, 1 материал возвращен на доработку в ОВД.


Регулярно проводились профилактические антитеррористические мероприятия на объектах, где планировалось проведение культурно-развлекательных и зрелищных мероприятий, а также в местах массового пребывания людей.
5. Безопасность дорожного движения

В целях обеспечения безопасности дорожного движения на территории муниципального образования в течение 2018 года проведены следующие мероприятия:

-  ремонт дорожного покрытия ул.Полуденная (от ул.Бр.Стуколовых до ул.Луговая), ул.Российская (от ул.Полуденная до ул.Закатная), ул.Гвардейская (от реки Каргалка до дома №37), пер.Аметистовый (от пер.Безымянный до дома №26), ул.Закатная (от ул.Елшанская до ул.Российская), пер.Кедровый (от ул.Российская до ул.Самарская), ул.Трудовая (от ул.Пролетарская до реки Каргалка), ул.Самарская (от ул.Закатная до пер.Пологий), пер.Тупой, пер.Геологов в объеме 9785 кв.м на сумму 5717400 рублей 67 копеек за счет местного бюджета и 1000000 рублей за счет областного бюджета.

- ямочный ремонт дорог струйно-инъекционным способом в с.П-Покровка и с.Павловка в объеме 432 кв.м на сумму 500 тыс. руб.;
- устройство пешеходных переходов с нанесением линии поперечной дорожной разметки холодным пластиком со световозвращающимися элементами в с.П-Покровка и с.Павловка в объеме 230,4 кв. м на сумму 308 тыс.рублей;
- нанесение горизонтальной дорожной разметки на проезжей части по ул.Советской с.П-Покровка в объеме 50 м.на сумму 60 тыс.рублей;
- установлены дорожные знаки в с.П-Покровка и с.Павловка в количестве 150 шт. на сумму 245тыс.рублей;

- на ул. Кооперативная, с. П-Покровка вблизи строения №50 МБОУ Подгороднепокровская СОШ), на нерегулируемом пешеходном переходе установлены секции пешеходного ограждения, светофор Т-7 2шт. на сумму 339 тыс.рублей;
6. ВУС

Всего в 2018 году на воинском учете состояло 2020 человек из них 1794 военнообязанных граждан, 81 офицеров, 145 призывника 1992-2001 годов рождения,  проживающих на территории МО П-Покровский сельсовет. Прибыло за текущий год 125 военнообязанных граждан, убыло и снято с в/учета 33 военнообязанных. В 2018 году 18 человек зачислены в запас по состоянию здоровья. Дважды в месяц подаются списки на прибывших, выбывших и изменивших учетные данные военнообязанных граждан. Специалист ВУС проводит работу по постановке на первоначальный воинский учет и ведет учет военнообязанных граждан.
В 2018 году в ряды Российской армии было призвано 19 человек. 

7. Паспортная  служба

Ежегодно на территории муниципального образования увеличивается  численность населения. В течение 2018 года зарегистрировано по месту жительства 607 человек,  зарегистрировано по месту пребывания (временная регистрация) 85 человек, снято с регистрационного учета 70. Численность населения муниципального образования на 01 января 2019 года составляет 9 957 человек.


Данная служба осуществляет первичный учет регистрации граждан по месту пребывания, по месту жительства, снятие с регистрационного учета; занимается также выдачей справок населению о составе семьи в ГБУ СО «Комплексный центр социальной поддержки», филиал ГКУ «Центр социальной поддержки», нотариусу, в юстицию. Производит выписку из похозяйственных и домовых книг для получения и замены паспортов граждан. Занимается ведением домовых и похозяйственных книг. 

8.ЗАГС

Основными задачами отдела ЗАГС администрации МО Подгородне-Покровский сельсовет являются:

· предоставление государственной услуги по государственной  регистрации актов гражданского состояния; 
· ведение единого государственного реестра по регистрации актов гражданского состояния; 
· организация и проведение торжественных мероприятий по регистрации заключения брака и рождения детей.
В 2018 году на территории муниципального образования Подгородне-Покровского сельсовета зарегистрировано 199 актов гражданского состояния: 57 рождений детей, 80 - заключение брака, 1- установление отцовства, 61- о смерти. 

Информация о порядке регистрации актов гражданского состояния, о количественных показателях за квартал размещалась на сайте администрации сельсовета. 

В Международный День семьи, 15 мая 2018 года, в отделе ЗАГС администрации Подгородне-Покровский сельсовет состоялось торжественное чествование пар юбиляров, проживших в браке 50, 55 и 60 лет. В их честь прозвучали музыкальные поздравления, все юбиляры получили памятные подарки от администрации и были приглашены на праздничное чаепитие.

На День семьи, любви и верности – 8 июля 2018 года, проведена торжественная регистрация пар новобрачных в народных традициях.

В августе состоялось торжественное чествование семьи Буркутовых, в которой родились двойняшки.  

Основные задачи отдела ЗАГС на 2019 год:
-соблюдение Семейного и Гражданского кодексов Российской Федерации, Федерального закона "Об актах гражданского состояния", административного регламента предоставления государственной услуги по регистрации актов гражданского состояния др. федеральных законов;

-проведение мероприятий, способствующих укреплению общественного престижа семьи, пропаганды семейных ценностей, законного брака как положительной социальной нормы.

9. Социальная служба

            На территории администрации МО Подгородне-Покровский сельсовет  работают от ГБУ СО «КЦСОН» в Оренбургском районе 2 специалиста по социальной работе и 1 социальный работник.

Конкретной повседневной помощью работников Центра социального обслуживания пользуются 351 граждан пожилого возраста и инвалидов, 22 семьи с ребенком инвалидом, 94 многодетных семей.
В зону социально-экономического риска попадают семьи по разным жизненным обстоятельствам. При этом семья, отнесенная к зоне риска, может быть как благополучной, так и неблагополучной. На контроле находятся 11 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
Была организована адресная подписка на 45 экземпляров газеты «Сельские вести» для граждан льготных категорий.
321 человек получили подарочные пакеты к юбилейной дате. К праздникам 9 Мая, день инвалида, день пожилого человека каждая категория граждан получает праздничные торты. Проводятся праздничные концерты.  
10. Молодежная политика и спорт
Специалист по делам молодежи оказывает  помощь  молодым семьям в получении субсидии по программе «Обеспечение жильем молодых семей». В настоящее время в очереди на получение субсидии стоят 37 семей, в 2018 году субсидию получили 3 семьи. Прослеживается взаимосвязь работы специалиста по делам молодежи с работой Дома культуры. Содействует в организации и проведении спортивных мероприятий, а также в работе спортивных секций. 

Развитие спорта и популяризация здорового образа жизни среди молодежи – одно из приоритетных направлений в работе местной администрации. Наше муниципальное образование по праву считается одним из самых  спортивных. Любое областное и районное спортивное мероприятие не проходит без наших спортсменов. В районной спартакиаде «Бодрость и здоровье» среди муниципальных образований и сельских поселений в комплексном зачете муниципальное образование занимает 1 место. Наши спортсмены являются победителями по многим видам спорта: армспорт, гиревой спорт, настольный теннис, шорт-трек, шашки, и принимают активное участие районных спартакиадах: «Жатва-2018» «Мы вместе», в которых занимают призовые места. На территории  муниципального образования работают секции разного спортивного направления: 
МБОУ «Подгороднепокровская СОШ»
Кружки в рамках внеурочной деятельности:

- шахматы, шашки - для учащихся начальных классов (по количеству учащихся в классе);

- «От значка ГТО к олимпийским медалям» - для учащихся начальных классов, 15 чел.;
- баскетбол - для учеников 9-11 классов, 30 чел.
Кружки дополнительного образования:

- «Меткий стрелок» для кадетов и прокадетов (по количеству учащихся в классе);

- основы физической подготовки для кадетов и прокадетов (по количеству учащихся в классе).
На базе спортивного зала ГАПОУ «Оренбургский аграрный колледж» проводятся секции ДЮСШ: 

- легкая атлетика, 14 чел.
- греко-римская борьба, 51 чел.
МБОУ «Павловский лицей» им. В.А. Нарывского

На базе МБОУ «Павловский лицей им. В.А. Нарывского» работают:

-детская юношеская спортивная школа (ДЮСШ) (лёгкая атлетика; настольный теннис; плавание (на базе СК «Гелиос»), которую посещают 166 детей;

-детский дом творчества (ДДТ), который посещают  67 детей;

-детская школа искусств (ДШИ), которую посещают  72 ребенка;

-кружки «Меткий стрелок»,  «ОФП»,  «Военно-техническая подготовка», в рамках внеурочной деятельности посещают, 150 детей;
СК «Гелиос»
Комплекс включает в себя бассейн размером 25х11 метров с трибуной на 96 мест, спортивный зал, общая площадь которого составляет 980 кв.м., с двумя игровыми площадками для игры в волейбол, мини-футбол, теннис, баскетбол; 2 тренажерных зала, площадью 45,8 кв.м. и 20,8 кв. м.; фитнес зал размером 55, 2 кв.м.
Ежедневная пропускная  способность составляет (чел./в день):

- акваэробика – 15;

- детская хореография – 25;

- йога – 15 – 20;

- футбол – 25;

- каратэ – 30;

- настольный теннис – 100;

- бассейн – 300;

- тренажерный зал – 20;

- спортивный зал – 25.
ГАПОУ «Оренбургский аграрный колледж»

Для студентов работают спортивные секции, в которых занимается 106 студентов:

- легкая атлетика; 
- гиревой спорт;

- лыжные гонки и туризм;

- полиатлон;

- греко-римская борьба; 
- волейбол (девушки).   

 Спортсмены колледжа входят  в сборную муниципального образования Подгородне - Покровский сельсовет  по видам спорта и на протяжении ряда лет являются победителями  и призерами районной Спартакиады «Жатва». Успешно прошла в этом году легкоатлетическая эстафета по улицам села Подгородняя Покровка.

Свою работу кабинет физического воспитания колледжа осуществляет в тесном контакте с сельским советом, районными и областными спортивными организациями.

На базе колледжа работают группы ДЮСШ Оренбургского района по видам спорта.
Центр здоровья и творчества «Прана»
На территории муниципального образования функционирует центр здоровья и творчества «Прана», который посещают жители села и занимаются по следующим  направлениям:

- тхэквондо – 2 группы, 30 человек;

- каратэ – 1 группа, 10 человек;

-12 человек посещают йогу, 5 человек фитнес;

- имеются 2 подготовительные группы развития детей, которые посещают 17 дошкольников; 

- 12 детей занимаются английским языком;

- в состав хореографической группы «Зефир» входят четыре возрастных группы в возрасте от 3,5 лет до 16 лет. Состав участников 70 человек;

- состав хореографической группы «Импульс» и «Тип-топ» в возрасте от 3,5 лет до 16 лет около 20 детей.
11. Культура
Наши коллективы художественной самодеятельности и школьники принимают активное участие в районных мероприятиях. Многочисленные выступления перед жителями посёлка, района и области всегда проходят с большим успехом. 
Руководитель ДК совместно с художественными руководителями в 2018 году провели огромную работу по организации досуга населения. На высоком уровне проведены новогодние и рождественские праздники, День Защитника Отечества, 8-е Марта, Масленица, День Победы, День защиты детей, День молодежи, День села.  
На данный момент в МБУК «ЦК и БО» функционирует 16 коллективов народного творчества и любительских объединений: 

- народный хоровой коллектив «Встреча», возрастная категория участников от 30 до 75 лет, состав 21 человек;

- народный фольклорный ансамбль «Радуница», возраст участников от 10 лет до 17 лет, в составе группы 14 человек;

- детский вокальный ансамбль «Ладушки», возраст участников с 5 до 9 лет, в составе группы 19 человек;
- хореографическая группа «Карамельки», это два коллектива детей от 4 до 7 лет и от 7 до 9 лет, состав коллектива 50 человек;

 - народный вокально-инструментальный ансамбль «Green», состав участников 8 человек. Возрастная категория от 14 до 24 лет. Ансамбль ведёт активную концертную деятельность не только в районе, но и в области, а также участие в областных, районных и межрегиональных конкурсах;


- хореографическая группа «Веснушки», в составе дети от 9 до 13 лет, количество участников 19 человек;
- хореографическая группа «Апельсин», количество участников 12 человек в составе дети от 14 до 17 лет;
- семейный ансамбль Грабарчук, в составе 15 человек;
- любительское объединение декоративно-прикладного творчества, здесь занимаются дети разных возрастных категорий от 6 до 13 лет. Состав коллектива 39 человек. Участники клубного формирования неоднократно принимали участие в выставках на районных и областных уровнях;
- любительское объединение «Вернисаж», состав участников 59 человек в возрасте от 7 до 12 лет;

- любительское объединение «Стройная фигура», состав 18  человек, возрастная категория 18-52 года.
Заведующей библиотекой Филипповой В.М. В  организованы клубы и проводятся встречи:
- клуб «Интересных встреч», состав участников 10 человек, возрастная категория участников 25-60 лет. Тематика встреч разнообразна. На встречу с читателями приходят известные Оренбургские поэты, писатели, художники и просто интересные творческие люди;
- клуб «Хозяюшка», состав участников 13 человек. Возраст 30-60 лет. Все мероприятия проходят в дружеской, тёплой обстановке. Часто гостями бывают интересные люди - наши земляки;
- любительское объединение музейная экспозиция «Село и люди», состав участников 5 человек. Людей объединяет любовь к малой Родине, интерес к истории и своим корням.
У нас много талантливых людей, хотелось бы  пожелать им удачных выступлений, развития на уровне не только села, но и области. 
12. Землеустройство и градостроительство

Одним из условий эффективности использования земельных ресурсов является принятие нормативных правовых актов в соответствии с действующим законодательством.

Землеустроительным отделом в течении 2018 года проведена следующая работа:

· проведено 9 аукционов по продаже земли. Продано 12 участков для индивидуального жилищного строительства;
· подготовлено и выдано 293 постановлений МО Подгородне-Покровский сельсовет (присвоение адресов земельным  участкам, почтовых адресов, раздел участков);
· осуществлялась подготовка и регистрация в органах Юстиции договоров купли-продажи;
· в течение 2018 года занимались подготовкой планов-схем для выбора площадок и согласование актов выбора площадок, разбивкой улиц для грейдирования, участвовали в выполнении геодезических и топографических работ по постановке на кадастровый учет, разбивкой участков для аукциона;
· осуществилась подготовка документов для  экспертизы проектов и смет;
· внесены изменения в генеральный план и ПЗЗ;
· внесены в адресную систему ФИАС дополнительные адреса;
· на сайте ГИС ЖКХ внесены адреса согласно адресной системы ФИАС.

13. Юридические вопросы

Юристами администрации за прошедший 2018 год выполнена следующая работа:

· участие в 3 судебных заседаниях из них: 2 - в Оренбургском районном суде, 1 – в Арбитражном суде Оренбургской области;  
· направлено в суд 54 отзыва, 27 ответов по запросам суда;
· подготовлено и выдано 135 постановлений МО Подгородне-Покровский сельсовет; 

· подготовлено 9 проектов решений Совета депутатов;     

· составлено 32 акта осмотра;

· подготовлено 255 ответа на запросы различных организаций (из них 35 в прокуратуру, 46 ответы гражданам);

· выдано 17 ходатайств, для участия в программе «Сельский дом»;

· проведено 38 публичных слушаний по земельным вопросам;  

· подготовлено и заключено 10 договоров купли-продажи;
· оформлено в муниципальную собственность 2 объекта недвижимости (водопровод протяженностью 450 м, Тургаз);
· внесены изменения в Правила землепользования и застройки.
14. ЖКХ и благоустройство
 
Благоустройство -  это улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека.  Благоустройство территорий - это системный процесс, огромный перечень работ, приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территорий, создание цветников, строительство дорог и тротуаров. В целом, благоустройство определяет качество жизни людей и культуру обустройства места жительства. Работа по благоустройству не из легких, но радостно видеть результат этой работы.

Жилищно-коммунальное хозяйство в наших селах обслуживает МП «Подгородне-Покровское». Предприятие хорошо оснащено техникой и имеет все необходимое для решения неотложных задач теплоснабжения, водоснабжения и электроснабжения.  

В 2018 году этим предприятием в области ЖКХ выполнено:

· добыто 410,4 тыс. м3 воды;
·  принято от населения и организаций 23118 тон мусора;
· 87983 м3 вывезено жидких бытовых отходов; 
· выработано 1412,09 Г/кал тепловой энергии; 
· 1257 договоров заключено с населением сел Подгородняя Покровка и          Павловка на водоснабжение;
· 876 договора заключено с населением на сбор ТБО;
· 764 договоров заключено с населением на вывоз ЖБО и водоотведения;
· ликвидированы аварии на водопроводных сетях по ул.Вешних Вод;
·  ремонт котельной Администрации МО;
· замена глубинного насоса по ул. Газонная и на полигоне ТБО;
· прочистка канализации по ул.Вешних Вод, ул.Центральная, ул.Цветочная, ул.Кольцевая.
В области благоустройства в наших селах работает МБУ «Благоустройство».

В 2018 году  предприятие проводило следующие работы: 

в зимний период:

· очистка от снега и наледи дорог, тротуаров, обработка противогололедным материалом;

· обслуживание катков (ОАК, СОШ) с. Подгородняя Покровка;

в течение года:

· водоотведение весенних вод от жилых домов и организаций;

·  прочистка труб ливневых водостоков;

· грейдерование и выравнивание дорог;

· ежедневная уборка мусора и окашивание травы по улицам сел;

· ремонт существующих остановок и установка 2 (двух) новых в с. Подгородняя Покровка;

· установка и содержание в нормативном состоянии дорожных знаков;

· ремонт и содержание детских площадок, установка 2 (двух) новых на пер. Ажурном и ул. Закатной;

· обслуживание уличного освещения;

· уборка аварийных деревьев;

· противопожарная опашка лесопосадок;

· опиловка деревьев;

· ликвидация несанкционированных свалок;

· разбивка клумб 800 кв.м., высадка цветов 18000 единиц и посадка 50 саженцев;

· полив газона, цветников и клумб;

· планировка кладбища в с. Павловка и с. Подгородняя Покровка;

· установка ограждения на кладбище с. Подгородняя Покровка;

· отсыпка бутом дороги на кладбище с. Подгородняя Покровка;

· планировка подъездных путей к кладбищу с. Павловка;

· иммобилизация безнадзорных животных;

· организация праздничных мероприятий в с. Павловка и с. Подгородняя Покровка ( Новый год, Масленица, День Победы, День села, Крещение и т.д.)


Работы по благоустройству еще достаточно много, и для этого необходимо всем жителям наших населенных пунктов принимать активное участие в общественных мероприятиях, проводимых на территории поселения.
15. Задачи на  2019 год

Задач на 2019  год поставлено много, и нам необходимо их выполнять, хотелось более подробно раскрыть основные:
- первоочередная задача - это строительство детских садов и школы. В 2019 году начнется строительство трех детских садов, для этого выделены 3 участка площадью 8460 кв. м, 7707 кв.м., 3600 кв.м., в связи с этим потребуются большие финансовые вложения на подключение газоснабжения, водоснабжения, электроснабжения и обустройство дорожного покрытия к учреждениям дошкольного образования. В 2020 году на земельном участке площадью 3,5 га, будет заложен фундамент нового здания школы;


- 8 сентября 2019 года в Единый день голосования - пройдут выборы губернатора Оренбургской области. Нам предстоит большая работа по подготовке и проведению этого важного политического мероприятия. Мы должны сделать все для того, чтобы выборы прошли на высоком организационном уровне; 

- особое внимание следует уделить сохранению, совершенствованию, приведению в нормативное состояние автомобильных дорог общего пользования и дальнейшее их развитие. Необходимо увеличить работу по ремонту и асфальтированию дорожного фонда. В целях безопасности дорожного движения будут установлены дорожные знаки, искусственные неровности, разметки; 

- на постоянном контроле вопросы энергоэффективности и энергосбережения. Отопительный сезон требует максимальной концентрации усилий всех служб для завершения подготовки к своевременной подаче тепла в образовательные, другие социальные объекты, и административное здание;

- продолжаем реконструкцию водозабора в селе Павловка. В селе Подгородняя Покровка для улучшения водоснабжения планируется строительство водопроводной сети для подключения социальных объектов и населения;

- продолжим установку секции пешеходного ограждения вблизи социальных объектов; 

- наша задача уделить внимание работе с молодежью, развитию массового спорта, образовательного, культурного и духовного потенциала жителей поселения, создание условий для развития библиотечного обслуживания, создание условий для организации досуга и обеспечение жителей услугами Дома культуры, сохранение памятников истории и культуры, обустройство мест массового отдыха жителей, приобретение новых детских площадок; 
- планируем ремонт памятника в течении 2019 года, в связи с подготовкой к юбилейной дате празднования Великой Победы; 

- в соответствии с Федеральным законом об экологии будет проведена работа  по обустройство площадок для сбора ТКО.
 
Необходима взаимосвязь администрации муниципального образования, всех предприятий и учреждений, расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы наши жители понимали, что много  зависит от нас самих и личного вклада каждого.  
