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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ОРЕНБУРГСКИЙ РАЙОН 
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОТОКОЛ

проведения общественных обсуждений (в форме общественных слушаний) проектной документации «Установка по получению диметилдисульфида (ДМДС) и диалкиддисульфидов (ДАДС)»

	Оренбургская область, Оренбургский район, с. Подгородняя Покровка, ул. Кооперативная, дом 46, Дом культуры
	13 мая 2019 года
11-00 час.


	На общественных слушаниях присутствовали:

 
	

	Представитель администрации МО Оренбургский район:

Главный специалист по природопользованию и экологии администрации МО Оренбургский район

Представители администрации МО Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области

Заместитель главы администрации муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области 

Ведущий специалист администрации МО Подгородне-Покровский сельсовет 

Представители заказчика и проектных организаций
Заместитель технического директора по проектированию ООО «ОСК»

Начальник БГИ, Главный инженер проекта ООО «ИКТ СЕРВИС»

Заместитель начальника отдела ООО «ЭБПЭТ»

Представители общественных и экологических организаций

Президент Межрегиональной общественной организации содействия охране окружающей среды «Независимый институт общественной экологической экспертизы и аудита»

Представитель Межрегиональной общественной организации «Центр общественной экологической экспертизы


	Долгополов С. Н 

Никулин П. П.

Ахмерова О.Г.

Давыдов К.А.

Щукин П.И.
Дугинова О.С.

Уриновский Е. И.

Белозерова Е.В.




Никулин П.П. - заместитель главы администрации МО Подгородне-Покровский сельсовет: огласил тему общественных слушаний. Разъяснил порядок проведения общественных слушаний, последовательность выступающих.

Уважаемые участники слушаний!

Сегодня на текущие общественные слушания вынесен вопрос: «Обсуждение проектной документации «Установка по получению диметилдисульфида (ДМДС) и диалкиддисульфидов (ДАДС)».

Проектная документация содержит материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Общее количество участников слушаний,  зарегистрировано ____ человек (список присутствующих – Приложение 1). 
Приглашены и присутствуют представители государственных, проектных, общественных и экологических организаций и другие. На слушания приглашены как специалисты, так и все желающие.

При подготовке общественных обсуждений организаторы сегодняшних общественных слушаний руководствовались требованиями нормативных и правовых актов, регулирующих порядок подготовки и проведения общественных обсуждений, в том числе Федерального закона от  23.11.1995 года №174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и «Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации», утвержденного приказом Госкомэкологии России от 16.05.2000 года №372.

Организаторами общественных слушаний являются:

- администрации муниципального образования Оренбургский район Оренбургской области при содействии МО Подгородне-Покровский сельсовет;

- ООО «ОСК» (г. Оренбург);
- ООО «ИКТ СЕРВИС» (г. Москва);
- ООО «ЭБПЭТ» (г. Москва).

Целями проведения общественных слушаний являются:

- проинформировать общественность и всех заинтересованных лиц о намечаемой хозяйственной деятельности;

- предоставить доступ общественности к проектной документации «Установка по получению диметилдисульфида (ДМДС) и диалкиддисульфидов (ДАДС)»;
·  зарегистрировать и донести до руководства и специалистов Администрации МО Оренбургский район, администрации МО Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, ООО «ОСК», ООО «ИКТ СЕРВИС» предложения и замечания общественности, высказанные в ходе проведения общественных слушаний.

Основными принципами проведения сегодня общественных слушаний являются:

- принцип гласности, участия общественных организаций (объединений), учета общественного мнения;

- обеспечение информирования общественности о намечаемой хозяйственной деятельности, ее привлечение к процессу проведения ОВОС.

Мы сегодня встречаемся с вами для того, чтобы довести до вашего сведения информацию о намечаемой хозяйственной деятельности, материалах по оценке воздействия на окружающую среду и мероприятиях по охране окружающей среды в ходе реализации проектной документации «Установка по получению диметилдисульфида (ДМДС) и диалкиддисульфидов (ДАДС)».

Уверен, сегодняшняя наша встреча даст более полную картину о намечаемой хозяйственной деятельности и обеспечит объективную и положительную оценку общественностью Оренбургского района Оренбургской области о проводимых мероприятиях в рамках намечаемой реализации проектной документации.

Через газеты «Российская газета» (№ 69 от 29.03.2019), «Оренбуржье» (№ 23 от 29.03.2019), «Сельские вести» (№ 22 от 28.03.2019), сеть Интернет была доведена информация об общественных обсуждениях.  

В целях информирования населения и других заинтересованных лиц, накануне настоящих общественных слушаний, с 13 апреля 2019 года по 12 мая 2019 года по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, с. Подгородняя Покровка, ул. Кооперативная, дом 44, работала общественная приемная, где была размещена вся проектная документация, которая содержала, в том числе, и материалы ОВОС.  Доступ к документации был свободный, и, каждый желающий мог с этой документацией ознакомиться, подготовить свои замечания и предложения. 

Сегодня общественные слушания посвящены только экологическим вопросам в проектной документации, включая оценку воздействия на окружающую среду. Сейчас мы заслушаем доклады. Все желающие зададут докладчикам вопросы и получат на них ответы. Затем свое отношение к обсуждаемым вопросам можно выразить в выступлениях в прениях по докладам.   

Разрешите довести до вас порядок  проведения общественных слушаний: 

1. Доклады  по повестке дня.
2. Ответы на вопросы по докладам.

3. Выступления в прениях.
Желающие выступить в прениях могут заранее записаться в президиуме. 

Предлагается следующий регламент докладов и выступлений: 

- доклады  – до 20 мин.;

- ответы на вопросы – до 30 мин.;

- выступления в прениях  – до 5 мин.; 

- проведение слушаний – без перерыва. 

Других предложений по регламенту докладов и выступлений нет?  Нет. Тогда – это принимается к строгому исполнению! 

Есть предложение –  вопросы организовать после заслушивания доклада. Вопросы можно задавать из зала. При формулировании вопросов, сообщать свою фамилию, имя и отчество. Это необходимо для оформления протокола общественных слушаний. 

Возражений и предложений нет? Тогда переходим к рассмотрению повестки дня общественных слушаний

Никулин П.П. - заместитель главы администрации МО Подгородне-Покровский сельсовет:
Слово для доклада на тему: «Общие сведения о проектной документации «Установка по получению диметилдисульфида (ДМДС) и диалкиддисульфидов (ДАДС)» предоставляется Щукину Павлу Ивановичу, Начальнику БГИ, главному инженеру проекта ООО «ИКТ СЕРВИС».
Щукин П.И. - Начальник БГИ, главный инженер проекта ООО «ИКТ СЕРВИС»:

Уважаемые участники общественных слушаний!

Краткое описание района размещения проектируемого объекта 

Проектируемый объект – Установка по получению диметилдисульфида (ДМДС) и диалкилдисульфидов (ДАДС) предназначена для переработки дисульфидного масла в смеси с щелочным раствором, образующегося в результате каталитической окислительной регенерации меркаптид-содержащего раствора щелочи с превращением меркаптидов в дисульфиды (процесс «ВНИИУС-12») на установке У-335 Оренбургского ГПЗ ООО «Газпром переработка». Продуктами установки являются диметилдисульфид (ДМДС) и диалкилдисульфиды (ДАДС).

Строительство установки планируется на территории промышленной площадки Оренбургского ГПЗ ООО «Газпром переработка».

В административном отношении участок размещения проектируемого объекта расположен в Оренбургском районе Оренбургской области, в 20 км северо-западнее г. Оренбург, на территории ООО «Газпром переработка» филиал Оренбургский газоперерабатывающий завод. В ведомственном отношении принадлежит ООО «Газпром Добыча Оренбург».

Площадь участка составляет 61470 кв.м, категория земель участка размещения проектируемого объекта – «Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи земли обороны, безопасности и земли иного специализированного назначения».

С западной стороны площадка ограничена подъездными железнодорожными путями, с северной и восточной стороны – технологическими эстакадами, с южной стороны – технологическим проездом на автодорогу Оренбург-Самара.

На территорию участка размещения проектируемого объекта с юго-восточной стороны предусмотрено два въезда для автотранспорта с подъездной автодороги с капитальным покрытием. Компоновочное решение планировочной организации земельного участка принято, исходя из конфигурации территории, расположения существующих автомобильных дорог, соблюдения нормативных и пожарных разрывов зданий и сооружений.

Участок размещения проектируемого объекта на данный момент представляет собой территорию промышленного предприятия с недействующими подземными сетями, частично изрытую, с созданным при планировке территории навалом грунта высотой от 4 до 5 м, южная часть территории засыпана гравием, в северо-западной части имеются участки, заросшие кустарником.

Краткое описание проектируемого объекта

В составе проектируемого объекта предусматриваются следующие здания и сооружения:

· установка по получению ДМДС и ДАДС;

· производственно-бытовой корпус для розлива продуктов установки в бочки, хранения вспомогательных материалов, реактивов, запасных частей и принадлежностей, инвентаря и специальной одежды, осуществления аналитического контроля установки, ведения технологического процесса, размещения бытовых помещений;

· административный корпус с проходной;

· узел налива контейнера в цистерны для налива продуктов установки в автотанк-контейнер;

· внешние эстакады для обеспечения взаимосвязи межцеховых коммуникаций;

· резервуары противопожарного запаса воды объемом 2000 куб.м.

Номинальная производительность установки по получению диметилдисульфида (ДМДС) и диалкилдисульфидов (ДАДС) составляет 0,72 тонн/ч или 6,22 тыс.тонн/год по ректификации дисульфидного масла и 27 тонн/ч или 233,28 тыс.тонн/год - по подготовке сырья.

Диапазон устойчивой работы установки – от 50 до 100 %. Режим работы – непрерывный, круглосуточный.

Общая численность работающих в период строительства проектируемого объекта составит 242 человека.

Снабжение сырьем и энергоресурсами осуществляется от Оренбургского ГПЗ ООО «Газпром переработка».

Основные проектные решения

Организационно-технологическая схема строительства проектируемого объекта включает следующие периоды: 

· организационный; 

· подготовительный; 

· основной; 

· сдача объекта в эксплуатацию.

Работы основного периода включают:

· выполнение работ нулевого цикла – сооружение оснований и фундаментов под новое оборудование, здания и эстакады;

- выполнение строительно-монтажных работ. 
Краткое описание технологических решений проектируемого объекта

Основное оборудование

Прием, разделение и осушка сырья

Сырьем установки является 3-5 % дисульфидного масла в смеси с 95-97 % щелочного раствора (7 % раствор щелочи NaOH), образующаяся в качестве побочного продукта при демеркаптанизации пропан-бутановой фракции на установке У-335 Оренбургского ГПЗ ООО «Газпром переработка».

Разделение сырья на дисульфидное масло и раствор щелочи происходит в сырьевой емкости за счет отстаивания и коалисцирующей сетки из антрацита. емкость обеспечивает время отстаивания 90 мин.

Выделение растворенного в сырье воздуха происходит за счет снижения давление в емкости до атмосферного. Для очистки воздуха из емкости предусматривается установка рекуперации паров.

Остаточное количество свободной дисперсной жидкой фазы щелочи в дисульфидном масле отделяется на фильтре коалисцере. 

Для обеспечения эффективной и стабильной работы фильтра-коалисцера предусмотрено предварительное фильтрование дисульфидного масла в фильтрах, которые обеспечивают удаление механических примесей размером не менее 10 мкм.

Дисульфидное масло охлаждаясь в холодильнике до температуры 38°С поступает для осушки в солевой фильтр, где происходит удаление растворенной воды из дисульфидного масла.

Вода собирается на частицах соли, образует рассол и опускается на дно фильтра, откуда рассол периодически удаляется в емкость сбора технологических стоков.

Высота соляного слоя соли постепенно уменьшаться и периодически необходимо восстанавливать первоначальную высоту слоя, и при необходимости, раз в год производить полное обновление соляного слоя. Обновление слоя также необходимо в случае, если лабораторные исследования проб осушенного дисульфидного масла, взятых после соляного фильтра-осушителя, показывают увеличение содержания воды в дисульфидном масле.

Узел угольной очистки дисульфидного масла

Процесс угольной очистки предназначен для адсорбционного извлечения из дисульфидного масла следовых количеств раствора КТК и углеводородов с использованием в качестве адсорбента активированного угля. Очистка дисульфидного масла производится в адсорберах.

Срок службы адсорбента при его объеме в каждом адсорбере 7 куб.м и использовании активированного угля марки SGL составляет около 3 месяцев.

Для улавливания угольной пыли, уносимой с потоком дисульфидного масла из адсорберов на выходе из каждого адсорбера предусматриваются фильтры. Осушенное и очищенное дисульфидное масло собирается в емкости.

Узел ректификации дисульфидного масла

Узел включает в себя:

· буферную емкость с насосами;

· рекуперативный теплообменник;

· колону ректификации с рибойлером;

· насосы откачки куба колоны;

· блок орошения колоны, состоящий из аппарата воздушного охлаждения, емкости орошения, насосов;

· блок охлаждения, состоящий из аппарата воздушного охлаждения и холодильника;

· холодильник, предназначенный для охлаждения ДАДС.

Ректификация - процесс разделения компонентов, различающихся по температурам кипения. Она осуществляется путем противоточного многоступенчатого или непрерывного контактирования паров и жидкости.

Дисульфидное масло из емкости подается через рекуперативный теплообменник, где подогревается теплом кубовой жидкости до 63°С в колону.

В колоне за счет процессов массо-, теплобмена происходит разделение дисульфидного масла на диметилдисульфид 99,5% масс. и диалкилдисульфиды.

Пары диметилдисульфида с верха колоны, конденсируясь в аппарате воздушного охлаждения поступают в рефлюксную емкость откуда насосами флегмовая часть потока ДМДС подается на орошение колоны, а дистиллят, охлаждаясь собирается в емкостях.

Куб колонны К-101 подогревается рибойлером за счет тепла высокотемпературного органического теплоносителя, который нагревается в котельной установке. Балансовое количество диалкилдисульфидов отводится из рибойлера и направляется сначала в рекуперативный теплообменник, и холодильник, где снимается остаточное тепло. Охлажденные диалкилдисульфиды поступают в емкости.

Узел емкостей ДМДС и ДАДС

Прием охлажденного диметилдисульфида и диалкилдисульфидов осуществляется в емкости соответственно. Емкости имеют вертикальное расположение, номинальным объемом 25 куб.м.

Для приема некондиционного продукта проектом предусмотрена емкость.

Узел налива и отгрузки продуктов

Для отгрузки продуктов с установки предусматривается 2 вида тары: металлические бочки (200 л) и автотанк-контейнеры.

Для отгрузки продуктов в бочках и вывоза их автотранспортом предусмотрены две полуавтоматические установки затаривания, с герметичным наливом.

Для отгрузки продуктов в танк-контейнере предусмотрен 1 стояк налива с подводом двух коллекторов продуктов ДМДС и ДАДС. Единовременно может производиться отгрузка только одного продукта.

Вспомогательное оборудование

Узел подготовки природного газа

Топливный газ из трубопровода природного газа Оренбургского ГПЗ ООО «Газпром переработка» редуцируется до давления 0,5 Мпа (изб.) поступает в сепаратор, для удаления из него капельной жидкости. 

Природный газ после сепаратора используется для продувки факельного коллектора и для продувки адсорберов при подготовке их к выгрузке угля.

Далее топливный газ поступает в подогреватель, где подогревается теплом высокотемпературного органического теплоносителя до температуры 120°С.

В фильтрах Ф-104/А,В природный газ очищается от механических примесей и затем, направляется в горелку котла в котельной установке. Вывод конденсата из сепаратора осуществляется в емкость.

Узел воздуха КИП

Воздух КИП поступает на установку из трубопровода воздуха КИП Оренбургского ГПЗ ООО «Газпром переработка». Для обеспечения безаварийной остановки в случае прекращения подачи воздуха КИП предусмотрен ресивер с запасом воздуха на 45 мин. Объем ресивера - 16 куб.м.

Факельная система

Сбросы с предохранительных клапанов установки, объединяются в факельный коллектор и направляются в факельный сепаратор, предварительно охлаждаясь в аппарате воздушного охлаждения до температуры 124°С.

В сепараторе происходит отделение жидкой фазы и капельной влаги от газовой фазы. Жидкая фаза из сепаратора отводится в дренажную емкость. 

Для предотвращения образования взрывоопасной смеси в начало факельного коллектора непрерывно подается природный газ или азот. 

Дренажная система

Для возможности освобождения аппаратов, содержащих сульфиды и углеводороды предусматривается закрытая система дренажей и дренажная емкость. Газовое пространство емкости соединено с факельным коллектором. Откачка сульфидов из емкости производится полупогружными насосами в трубопровод некондиции за границу установки.

Для освобождения аппаратов содержащих водный раствор щелочи, сбора стоков от пропарки, солесодержащих стоков от солевых фильтров и сбора отработанных проб из лаборатории предусматривается емкость сбора технологических стоков. Газовое пространство емкости соединено с атмосферой. Освобождение емкости производится периодически автоцистерной со встроенным насосом.

Характеристика параметров технологического процесса

На действующей установке Оренбургского ГПЗ ООО «Газпром переработка» при щелочной экстракции пропан-бутановой фракции от сероорганических соединений образуется меркаптидсодержащий раствор щелочи. Регенерация насыщенного раствора щелочи производится на действующем блоке ВНИУС-12 установки У-335.

Процесс «ВНИИУС-12» это блок каталитической окислительной регенерации меркаптид-содержащего раствора щёлочи с превращением меркаптидов в дисульфиды. Процесс «ВНИИУС-12» основан на каталитическом окислении меркаптидов щёлочи с образованием дисульфидов. 

В качестве рабочего раствора в процессе «ВНИИУС-12» используется раствор КТК, который представляет собой водный раствор катализатора ИВКАЗ и едкого натра.

В настоящее время дисульфиды закачиваются в поток стабилизированного конденсата и отправляется по трубопроводам на АО «Южно-Уральская Промышленная Компания». Однако диалкилдисульфиды могут найти квалифицированное использование в нефтехимии и нефтепереработке, а состав этого продукта позволяет рассматривать смесь диалкилдисульфидов как высоколиквидный продукт, особенно в случае выделения из него ДМДС в чистом виде.

Проектируемая Установка по получению диметилдисульфидов и диалкилдисульфидов позволяет оделить щелочь от дисульфидного масла и возвратить ее в технологический процесс на установку У-335, из дисульфидного масла получить диметилдисульфид высокой степени чистоты (99,5% масс.) и диалкилдисульфиды в товарной форме с целью их дальнейшей реализации.

Принятые проектные решения обеспечат в итоге экологическую безопасность строительства и дальнейшей эксплуатации проектируемой Установки.

У меня всё. Спасибо за внимание!

Никулин П.П. - заместитель главы администрации МО Подгородне-Покровский сельсовет:

Слово для доклада на тему: «Об оценке воздействия на окружающую среду и о принятых решениях по охране окружающей среды в период производства работ по объекту: «Установка по получению диметилдисульфида (ДМДС) и диалкиддисульфидов (ДАДС)» предоставляется Дугиновой Ольге Сергеевне, заместителю начальника отдела ООО «ЭБПЭТ».

Дугинова О.С. - заместитель начальника отдела ООО «ЭБПЭТ»:

Слайд 1. Вашему вниманию предлагается доклад по оценке воздействия на окружающую среду объекта: Установка по получению диметилдисульфида (ДМДС) и диалкилдисульфидов (ДАДС)». Настоящие общественные обсуждения проводятся в соответствии с требованиями «Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной деятельности на окружающую среду», утвержденного приказом Госкомэкологии РФ от 16.05.2000 г. № 372, № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе».  

Целью проведения общественных обсуждений является информирование общественности о намечаемой деятельности для выявления общественных предпочтений и их учета в процессе дальнейшей разработки проектной документации. В рамках экологического сопровождения по рассматриваемому сегодня объекту выполнен комплекс инженерно-экологических изысканий, проведена оценка воздействия на окружающую среду и разработаны мероприятия по ее охране. 

Слайд 2. Участок размещения объекта расположен в Оренбургской области, 20 км северо-западнее г. Оренбург, в границах промышленной территории Оренбургского газоперерабатывающего завода. 

На земельном участке, предназначенном под строительство проектируемого объекта и в зоне влияния объекта (зона влияния принимается по размеру ориентировочной санитарно-защитной зоны – 1000 м):

- отсутствуют особо охраняемые природные территории федерального, регионального и местного значения, объекты растительности и животного мира, занесенные в Красную Книгу РФ и субъекта РФ, пути миграции животных. Расстояние от границ земельного участка до ближайшей ООПТ (геологический памятник природы местного значения «Урочище Крутой обрыв») – 12 км.

- участок размещения объекта находится вне водоохранных зон и прибрежных защитных полос водных объектов (ближайший водоток – река Средняя Каргалка протекает в 1,3 км к юго-востоку от границ промплощадки);

Ближайшие нормируемые объекты расположены к востоку на расстоянии 2,9 км от границ земельного участка – пос. Холодные ключи.

Слайд 3. Оценка воздействия намечаемой деятельности проведена на все компоненты окружающей среды для этапа строительства и на проектное положение. В предусмотренные российским законодательством сроки, до проведения общественных слушаний вся информация была размещена в общественной приемной, где каждый желающий мог ознакомиться с результатами оценки воздействия. 

Коротко приведу основные положения по выполненным исследованиям.

Слайд 4. В период строительства основными источниками загрязнения атмосферы являются двигатели строительной техники, автомобилей, сварочные работы и пыление при землеройных работах. С учетом размещения площадки строительства на значительном удалении от нормируемых объектов и краткосрочности ведения строительных работ, подробно останавливаться на оценке воздействия на атмосферный воздух в период строительства нецелесообразно. 

На период эксплуатации объекта стилизовано 6 ИЗА (5 организованных и 1 неорганизованный), приведены на слайде. В атмосферу будет поступать 12 загрязняющих веществ, общим валовым выбросом 25 т. Для оценки воздействия установки на атмосферный воздух были проведены расчеты рассеивания загрязняющих веществ в расчетных точках на границе проектирования. 

В соответствии с результатами расчета рассеивания загрязняющих веществ, превышений предельно допустимых концентраций, установленных для населенных мест, на границе проектирования не ожидается. Максимальные показатели прогнозируются по веществу диметилсульфид  - 0,91 доли ПДК, по углерода оксид – 0,45 долей ПДК, по азоту диоксиду – 0,38 долей ПДК.

Таким образом, воздействие на атмосферный воздух прогнозируется локальным и в пределах допустимого.

Слайд 5. Источниками шума в период эксплуатации будут являться технологическое оборудование и системы вентиляции. Всего на период эксплуатации выделено 53 источника шума. Расчет шума выполнен для четырех расчетных точек на границе земельного участка. 

Согласно полученным результатам расчета, превышение допустимого уровня звукового давления в октавных полосах частот и уровней звука на границе площадки размещения установки составляет от 5 до 10 дБ(дБА). С учетом удаленности ближайших нормируемых территорий (более 5 км) акустическое воздействие можно считать допустимым.

Слайд 6.  Источники и виды воздействия на геологическую среду и условия рельефа определяются особенностями возводимых сооружений, технологией и организацией строительных работ, а также характером природных условий территории.

Намечаемые работы проводятся в границах освоенной территории, предусмотренные проектом работы не приводят к изъятию земельных ресурсов, проектом также не предусматривается добыча полезных ископаемых, создание подземных полостей. В период эксплуатации вся территория не занятая строениями и сооружениями имеет асфальтобетонное покрытие, территория канализована.

 Воздействие на поверхностные воды в период строительства и эксплуатации объекта может быть связано с:

-хозяйственно-бытовыми и ливневыми стоками, образующимися в процессе строительства и эксплуатации объекта;

-утечками горюче-смазочных материалов (ГСМ) и разливами топлива автотранспортных средств;

-захламлением территории отходами производства и потребления. 

Водоснабжение площадки на период строительства и эксплуатации объекта осуществляется методом доставки бутылированной воды и от существующих сетей. 

Водоотведение хозяйственно-бытовых сточных вод со строительной площадки осуществляется в биотуалеты. 

При производстве работ и дальнейшей эксплуатации объекта предусмотрено соблюдение требований водного законодательства.

Слайд 7. В материалах ОВОС приведены ориентировочные виды отходов, образующихся при строительстве и эксплуатации объекта. Все обращение с отходами происходит в соответствии с действующим законодательством. В период строительства будут организованы места временного накопления отходов, откуда они будут направлены на лицензируемые предприятия, осуществляющие утилизацию, обезвреживание или их размещение.

При соблюдении норм и правил по обращению с отходами производства и потребления они не окажут негативного влияния на окружающую среду.

Слайд 8. Территория проектируемого объекта является антропогенно нарушенной. Предстоящая деятельность не приведет к существенному изменению сложившейся пространственно-временной структуры зоо- и фитоценозов, не повлечет изменения флористического и фаунистического разнообразия. 

Слайд 9. В проектной документации разработана «Программа производственного экологического контроля (мониторинга)», где предусмотрен комплекс наблюдений за состоянием всех компонентов окружающей среды, как в период строительства и эксплуатации объекта, так и при возможном возникновении аварийных ситуаций.

Все работы выполняются в соответствии с требованиями российского законодательства по ресурсосбережению и охране окружающей среды. 

Анализ видов воздействий намечаемой хозяйственной деятельности показывает, что при соблюдении заложенных в проекте мероприятий на период строительства и эксплуатации проектируемого объекта, воздействие на окружающую среду можно считать допустимым.

Никулин П.П. - заместитель главы администрации МО Подгородне-Покровский сельсовет:

Доклад мы выслушали. Переходим к ответам на вопросы. У кого будут вопросы к докладчику? (не забывайте представляться!)
Вопросов нет! 

Переходим к выступлениям в прениях. Кто желает выступить? Пожалуйста! 

Никулин П.П. - заместитель главы администрации МО Подгородне-Покровский сельсовет:

Слово для выступления предоставляется Уриновскому Евгению Исавовичу, Президенту Межрегиональной общественной организации содействия охране окружающей среды «Независимый институт общественной экологической экспертизы и аудита».

Уриновский Е.И. - Президент Межрегиональной общественной организации со​действия охране окружающей среды «Независимый институт общественной экологиче​ской экспертизы и аудита»:
В обсуждаемых сегодня материалах оценки воздействия на окружающую среду в составе проектной документации «Установка по получению диметилдисульфида (ДМДС) и диалкилдисульфидов (ДАДС)» дается оценка принятым проектным решениям с точки зрения допустимости воздействия намечаемой деятельности на окружающую среду, в том числе по выбранному варианту размещения, планируемым природоохранным мероприятиям, организации сети наблюдения (экологическому мониторингу) при строительстве и эксплуатации объекта. 

Хочу отметить, что для рассматриваемой территории выполнены необходимые инженерные изыскания, в том числе инженерно-экологические.

В рассматриваемом сегодня проекте проведения работ сняты все ограничения для реализации проектных решений. 

За счет чего? Это, прежде всего:

- применение таких технологических решений, при которых максимально снижается до допустимых уровней выбросы загрязняющих веществ, образующихся в технологическом процессе в ходе проведения работ.

- обеспечение экологической безопасности (ЭБ) путем проведения всех необходимых технологических и организационных мер.

В проектных материалах учтены требования действующих в Российской Федерации нормативных и правовых актов в сфере обеспечения экологической безопасности.

Раздел «Перечень мероприятий по охране окружающей среды» (включая оценку воздействия на окружающую среду) выполнен с целью выявления возможных неблагоприятных для общества экологических и связанных с ними социальных последствий воздействия при реализации проектируемого объекта и с целью принятия необходимых мер по их предупреждению.

Реализация принятой проектом системы природоохранных, технических и технологических мероприятий позволит минимизировать воздействие на окружающую среду в пределах допустимых параметров.

Можно сделать следующие выводы:

При реализации проектных решений использован принцип обеспечения экологической безопасности и соответствия принятых проектных решений российским стандартам в области охраны окружающей среды, предъявляемым к выполняемым работам подобного типа.

Экологическое сопровождение проектирования организовано в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и нормативно-методической базой в области охраны окружающей среды.

Представленные на рассмотрение проектные материалы целесообразно одобрить.

Спасибо за внимание!

Никулин П.П. - заместитель главы администрации МО Подгородне-Покровский сельсовет:

Слово для выступления предоставляется Белозеровой Елене Владимировне, представителю Межрегиональной общественной организации «Центр общественной экологической экспертизы».

Белозерова Е.В. - представитель Межрегиональной общественной организации «Центр общественной экологической экспертизы»:
Добрый день, участники общественных слушаний!

Я представляю общественную организацию – «Центр общественной экологической экспертизы», его основной задачей, в соответствии с уставом является организация и проведение общественных экологических экспертиз.

Наш Центр установленным порядком заявил о намерении провести общественную экологическую экспертизу, обсуждаемой сегодня проектной документации, а также известил население Оренбургского района о ее начале в 30-ом номере газеты «Сельские вести» от 25 апреля текущего года.

На текущий момент экспертами, приглашенными нашим Центром, в процессе рассмотрения проектной документации, уже сформулирован ряд значимых вопросов и замечаний, которые в ближайшее время будут направлены в адрес разработчиков для рассмотрения и учета ими в дальнейшей работе. Работа в данном направлении продолжается.

Что касается рассматриваемого сегодня проекта, очень обнадеживает, что он предусматривает использование наилучших доступных технологий, которые позволят существенно снизить техногенную нагрузку на окружающую среду при реализации намечаемой деятельности.

Как я уже говорила, у членов экспертной комиссии есть ряд замечаний к проектной документации, часть из которых хотелось бы сегодня озвучить. С учетом сказанного, предлагаю разработчикам проектной документации дополнить материалы:

1. Расчетом класса опасности отходов или паспортами отходов, образующихся при эксплуатации объекта, в соответствии с ФККО;

2. Расчетами выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух для периода строительства и эксплуатации объекта на основании действующего перечня методик для расчета, нормирования и контроля выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух;

3. Сведениями о составе зооценозов, характере их пространственного и долевого распределения в районе размещения проектируемого объекта;

4. Сведениями о том, каким образом будет осуществляться обращение с загрязненным снежным покровом с территории размещения проектируемого объекта в период его строительства и эксплуатации;

5. Картами-схемами расположения точек контроля (пробоотбора) при осуществлении ПЭК и ПЭМ для периода строительства и эксплуатации.

С учетом обозначенного регламента выступлений, остановлюсь на этих пяти замечаниях. Как я уже говорила все замечания и предложения к проектной документации, будут направлены в адрес организации, выполняющей функции генерального проектировщика. С нетерпением ждем откорректированные материалы для их дальнейшего анализа!

Прошу внести в протокол слушаний высказанные мной предложения и в обязательном порядке учесть их при корректировке проектной документации.

Благодарю за внимание!

Никулин П.П. - заместитель главы администрации МО Подгородне-Покровский сельсовет:

Те, кто записался для выступления в президиуме, выступили. Еще кто желает выступить? Есть предложение на этом прения закончить. Возражений нет?

На этом повестка общественных слушаний исчерпана. 

Считаю, что цели общественных слушаний достигнуты. Общественные слушания состоялись.

До всех присутствующих доведена информация о намечаемой деятельности, материалах по оценке воздействия на окружающую среду и мероприятиях по охране окружающей среды ходе реализации проектной документации «Установка по получению диметилдисульфида (ДМДС) и диалкиддисульфидов (ДАДС)». 

Но работа по информированию населения на этом не завершается, а будет продолжаться и в дальнейшем через средства массовой информации, сеть Интернета. В течение 30 дней после слушаний все ваши мысли, все ваши пожелания, пожелания гражданских, общественных организаций будут приниматься заказчиком и проектировщиками. 

По результатам общественных слушаний будет оформлен протокол, который будет находиться в Администрации Оренбургского района Оренбургской области и администрации МО Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.
В протоколе будет зарегистрирована вся информация о проведенных сегодня общественных слушаниях, все поступившие предложения, замечания и рекомендации. С протоколом общественных слушаний всегда можно будет ознакомиться. 

Общественные слушания объявляю закрытыми.  

Спасибо всем за участие!
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