Постановлен обвинительный приговор в отношении водителя, спровоцировавшего ДТП, повлекшее смерть человека

Оренбургским районным судом вынесен приговор в отношении 33-летнего жителя г. Оренбурга. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Суд установил, что в сентябре 2018 года автомобилист, двигаясь по 29 километру автодороги «Оренбург-Илек-граница Республики Казахстан», будучи в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем марки «Kia Cerato» допустил нарушение Правил дорожного движения, не справился с управлением, в результате чего допустил столкновение с автомобилем «Daewoo Matiz». От удара «Matiz» столкнулся с ехавшим в попутном направлении автомобилем марки «ГАЗель», в результате чего женщина, управлявшая «Daewoo Matiz», от полученных травм скончалась на месте.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью.

Судья, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал водителя «Kia Cerato» виновным и назначил ему наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Приговор суда в законную силу не вступил.

