Прокуратурой Оренбургского района приняты меры к возмещению медицинским работникам компенсации за коммунальные услуги

Прокуратурой Оренбургского района в связи с поступившими обращениями медицинских работников, работающих и проживающих в сельской местности, проведена проверка исполнения федерального законодательства по вопросу выплаты компенсации за коммунальные услуги.

Согласно действующему законодательству врачи, провизоры, работники со средним медицинским и фармацевтическим образованием государственной и муниципальной систем здравоохранения, работающие и проживающие в сельской местности и поселках городского типа, а также проживающие с ними члены их семей, имеют право на бесплатное предоставление квартир с отоплением и освещением.

Указанное положение с 01.01.2015 признано утратившим силу. В связи с этим льготы, предусмотренные данным Законом, могут быть предоставлены только медицинским работникам, работающим и проживающим в сельской местности непрерывно с  01.01.2005 года (или ранее) и по настоящее время.

По результатам проверки с целью возмещения медицинским работникам расходов по оплате жилья с отоплением и освещением прокуратурой Оренбургского района подано четыре исковых заявления, которые находятся на рассмотрении в суде.

