ИНФОРМАЦИЯ
по обсуждению проекта решения Совета депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области  «О проекте бюджета муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2016 год»
27  ноября 2015 года
В соответствии с календарным планом по рассмотрению и утверждению бюджета муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет на очередной 2016 год, согласно требованиям Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Подгородне-Покровский сельсовет, проект бюджета МО Подгородне-Покровский сельсовет прошёл определенные этапы.
После рассмотрения проекта постоянной комиссией по бюджетной, налоговой и финансовой политике, собственности и экономическим вопросам, заключение комиссии направлено председателю Совета депутатов.

В установленные сроки проведена экспертиза и подготовлено заключение Ревизионной комиссии на проект бюджета МО на 2016 год.

Заключение Ревизионной комиссии одновременно с проектом решения рассмотрено на заседаниях постоянных комиссии Совета депутатов.

В результате обсуждения от постоянных комиссий дополнительных предложений к проекту бюджета не поступило.

Согласно календарному плану приняты:

- постановление администрации муниципального образования 17.11.2015 г. № 57-п «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет на 2016 год» 

- постановление председателя Совета депутатов 23.10.2015 г. № 3-п  «О созыве третьего очередного заседания Совета депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района третьего созыва».
В соответствии с Уставом муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, Положением о проведении публичных слушаний проект бюджета обнародован 03 ноября  2015 года в специально отведённых для информационно-печатных материалов местах.
В ходе обсуждения проекта бюджета МО Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2016 год поступило одно предложение: одобрить проект бюджета МО Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

 Основные направления бюджетной и налоговой политики в муниципальном образовании Подгородне-Покровский сельсовет на 2016 год и на плановый период  2017 и 2018 годов.                                 
 Основные направления налоговой политики на 2016 год (далее – основные направления налоговой политики) разработаны с учетом стратегических целей, сформулированных в посланиях Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, стратегии развития Оренбургской области до 2020 года и на период до 2030 года, бюджетного прогноза долгосрочный период до 2030 года. 

Кроме того, при определении бюджетной и налоговой политики на ближайшую перспективу использовались сценарные условия социально-экономического развития МО Подгородне-Покровский сельсовет на 2016 год и на период до 2018 года.

Стратегические направления развития бюджетной политики 

на 2016-2018 годы

Бюджет 2016 года формируется в соответствии с утвержденными бюджетными принципами и правилами. Главная задача обеспечить принятие выполнимых обязательств и не нарушить устойчивость бюджетной системы. 

В основе составления бюджета лежит долгосрочный бюджетный прогноз. Необходимость стратегического бюджетного прогнозирования в современных условиях приобретает особую актуальность. 

В основу системы планирования бюджетных расходов на оказание государственных услуг положен механизм нормирования затрат и унифицированный перечень государственных услуг. Стоимость однотипной государственной услуги не должна различаться по учреждениям. 

Формирование и исполнение «программного бюджета» будет сопровождаться внедрением современных информационных систем. 

Соблюдение принципа единства бюджетной системы Российской Федерации в среднесрочном периоде будет обеспечиваться, в том числе, за счет применения единой классификации, единых перечней государственных услуг. 

Обеспечение расходных обязательств источниками финансирования является необходимым условием реализации государственной политики. Для этого должен быть подтвержден безусловный приоритет исполнения действующих обязательств. Инициативы и предложения по принятию новых расходных обязательств будут ограничиваться, их рассмотрение будет возможно исключительно после соответствующей оценки их эффективности, пересмотра нормативных правовых актов, устанавливающих действующие расходные обязательства, и учитываться только при условии адекватной оптимизации расходов в заданных бюджетных ограничениях. 

Основные цели и задачи бюджетной политики на 2016–2018 годы

Основными целями бюджетной политики на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов являются обеспечение долгосрочной сбалансированности, устойчивости бюджетной системы и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом. 

Для достижения данных целей предусматривается решение следующих задач: 

1. Повышение качества программ и широкое их применение в бюджетном планировании. 

В целях создания условий для дальнейшей реализации программных продуктов продолжится работа по совершенствованию нормативной базы, необходимой для программно-целевого планирования и реализации местного бюджета в «программном формате». 

Дальнейшая реализация принципа формирования местного бюджета на программ позволит повысить обоснованность бюджетных ассигнований на этапе их формирования, обеспечит их прозрачность для общества и наличие широких возможностей для оценки их эффективности.  

2. Повышение эффективности оказания государственных услуг. 

В рамках решения данной задачи будет продолжена работа по созданию стимулов для рационального и экономного использования бюджетных средств, в том числе при размещении заказов и исполнении обязательств, сокращению доли неэффективных бюджетных расходов. 

3. Бюджет на 2016 год планируется сбалансированный без муниципального долга . Муниципальные заимствования в 2016 году не осуществляются.

4. Совершенствование управления исполнением бюджета. 

Управление исполнением бюджета в первую очередь ориентировано на повышение эффективности использования бюджетных средств, повышение качества управления средствами местного бюджета и строгое соблюдение бюджетной дисциплины всеми участниками бюджетного процесса, включая: 

- исполнение местного бюджета на основе кассового плана; 

- планирование кассовых разрывов и резервов их покрытия; 

- эффективное использование бюджетных средств; 

- совершенствование процедуры кассового исполнения местного бюджета, осуществляемого через лицевые счета, открытые в Управлении Федерального казначейства по Оренбургской области; 

- принятие главными распорядителями бюджетных средств бюджетных обязательств только в пределах доведенных до них лимитов бюджетных обязательств; 

- совершенствование методов и усиление предварительного контроля в части санкционирования операций по расходованию бюджетных средств в целях предупреждения и пресечения бюджетных нарушений в процессе исполнения местного бюджета; 

- сокращение оборота наличных денег путем обеспечения получателей бюджетных средств денежной наличностью с использованием расчетных банковских карт; 

- контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств; 

- осуществление контроля за соответствием планов закупок и планов-графиков закупок объемам финансового обеспечения, предусмотренным в расходах местного бюджета для их осуществления; 

- совершенствование системы учета и отчетности .

5. Реализация мероприятий, утвержденных постановлением Правительства Оренбургской области от 10 января 2014 года № 2-п «О плане мероприятий по увеличению налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Оренбургской области, оптимизации бюджетных расходов и совершенствованию долговой политики в Оренбургской области на 2014–2016 годы». 

Особенности формирования бюджетных ассигнований на развитие 

социальной сферы

При определении предельных объемов бюджетных ассигнований в местном  бюджете на 2016 год будут учтены расходы на выполнение публичных обязательств, расходные обязательства по оплате труда и начислениям на выплаты по оплате труда, расходные обязательства, связанные с социальными выплатами, а также учтены расходы на реализацию планов мероприятий, обеспечивающих решение задач, поставленных в социальных Указах Президента Российской Федерации и отраженных в «дорожных картах».

Местный бюджет на 2016 год сохранит социальную направленность. Социальная направленность бюджета обусловлена сохранением значительной доли расходов на  культуру, спорт и социальную политику. 

Приоритетными направлениями бюджетной политики на среднесрочную перспективу в сфере культуры и кинематографии будет являться обеспечение сохранности и доступа к культурным ценностям, эффективное использование объектов культурного наследия, создание условий для повышения качества и разнообразия услуг, предоставляемых в сфере культуры, искусства, развитие материально-технической базы учреждений культуры расположенных на территории муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет.

В целях реализации вышеназванных приоритетных направлений учтены расходы на  финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий и предоставление иных субсидий МБУК «Центр культуры и библиотечного обслуживания МО Подгородне-Покровский сельсовет» на проведение мероприятий направленных на поддержку современного искусства и народного творчества.        

Из местного  бюджета, также как и в предыдущие годы, планируется направлять средства на приобретение для малообеспеченных лиц, ветеранов ВОВ и тружеников тыла районной газеты «Сельские вести». 

По разделу «Физическая культура и спорт» учтены расходы на выполнение программы «Развитие физической культуры и спорта муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской  области на 2016 – 2018 годы и на период до 2020 года» в сумме 181 тыс.руб.  Оплата суточных спортсменов на районных и областных соревнованиях предусмотрена в размере 200 руб. на человека         

В 2016 году будут выделены районному бюджету межбюджетные трансферты на осуществления непрерывного образовательного процесса и развития благосостояния в образовательных учреждениях на территории МО Подгородне-Покровский сельсовет Администрация МО Подгородне-Покровский сельсовет.  

В сфере дорожного хозяйства планируются расходы местного бюджета на реализацию муниципальной подпрограммы «Дорожное хозяйство» программы «Устойчивое развитие сельской территории муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской  области на 2016 – 2018 годы и на период до 2020 года».

В расходах местного бюджета по отраслям экономики  учтены средства, необходимые для проведения на территории муниципального образования мероприятий по земельно-имущественным отношениям. 

В рамках данной программы предусмотрены на реализацию подпрограмм «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами» и «Развитие системы градорегулирования»..

Поддержка отрасли жилищно-коммунального хозяйства по-прежнему   будет осуществляться посредством выделения бюджетных средств на проведение капитального ремонта и модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры и благоустройство территории. В расходах местного бюджета по отрасли коммунальное хозяйство учтены расходы в рамках программы «Устойчивое развитие сельской территории муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской  области на 2016 – 2018 годы и на период до 2020 года» подпрограммы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры», «Развитие в сфере благоустройства территории», «Комплексное освоение и развитие территории»

В сфере социальной политики учитываются расходы на:

- на выплату пенсии за выслугу лет муниципальным служащим 

- на оказание натуральной  помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, поздравление юбиляров.

Политика в области формирования межбюджетных отношений будет направлена на:

- повышение финансовой самостоятельности местных бюджетов с одновременным повышением ответственности за результативность и эффективность их использования;

 - обеспечение заинтересованности органов местного самоуправления  в расширении доходной базы, повышении собираемости налогов. 

При формировании местного бюджета в расходах не учтены средства на данное направление, так как муниципального долга и кредитов у муниципального образования нет.

Основные направления налоговой политики

Налоговая политика Оренбургской области направлена на безусловное соблюдение законодательства Российской Федерации.

В основу налогообложения доходов физических лиц должен быть положен принцип совершенствования контроля за полнотой и своевременностью его уплаты. 

В современном налоговом законодательстве огромное внимание уделяется кадастровой оценке имущества. Наиважнейшей задачей для всех уровней власти в Оренбургской области является актуализация кадастровой стоимости объектов имущества. От качества этой работы зависят доходная часть бюджетов и реальная налоговая нагрузка на налогоплательщиков.

В целях реализации положений НК РФ планируется принять ряд принципиальных решений по определению налоговой базы исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения.

Для перехода на определение налоговой базы исходя из кадастровой оценки имущества по налогу на имущество организаций и налогу на имущество физических лиц, используемое для предпринимательской деятельности, необходимо утвердить перечень в отношении следующих видов недвижимого имущества:

1) административно-деловых центров и торговых центров (комплексов) и помещений в них;

2) нежилых помещений, назначение которых в соответствии с кадастровыми паспортами объектов недвижимости или документами технического учета (инвентаризации) объектов недвижимости предусматривает размещение офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания либо которые фактически используются для размещения офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания.

Установление даты перехода на определение налоговой базы исходя из кадастровой оценки имущества по налогу на имущество физических лиц на уровне Оренбургской области как субъекта Российской Федерации  потребует от муниципальных образований пересмотра местных нормативных правовых актов по налогу на имущество физических лиц (налогооблагаемая база, налоговые ставки и т.д.).

Совет депутатов муниципального образования

Подгородне-Покровский сельсовет 

Оренбургского района Оренбургской области

третьего созыва

Рекомендации публичных слушаний

27 ноября 2015 года            с. Подгородняя Покровка                     № 20
Обсуждение проекта решения Совета депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области «О проекте бюджета муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области  на 2016 год»
В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.12.2011 г. №180н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», Законом Оренбургской области от 30.11.2005 г. №2738/499-III-ОЗ (ред. от 21.12.2011) «О межбюджетных отношениях в Оренбургской области», Уставом муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района собрание публичных слушаний, одобрив в целом проект решения «О проекте бюджета муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2016 год», обнародованный  
 30 ноября 2014 года
РЕКОМЕНДУЕТ:

Совету депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области:
1. Принять проект решения Совета депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области «О проекте бюджета муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2016 год».

2. Обнародовать протокол и настоящие рекомендации публичных слушаний на стенде в здании администрации не позднее, чем через 3 дня после окончания слушаний.

3. Протокол и рекомендации публичных слушаний утвердить на очередном заседании Совета депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

Председательствующий –

и.о. заместителя главы МО                                                                      И.В.Фролова                                     
