Предварительные итоги 
социально-экономического развития муниципального образования  Подгородне-Покровский сельсовет  на 01.10. 2015 г и ожидаемые итоги социально-экономического развития муниципального образования за текущий финансовый год
Пункт №1. Объем производства промышленной продукции.

Свое место в системе торговли общественного питания муниципального образования заменяет сельское потребительское общество, в состав которых входит пекарня и магазин.

Предприятие по выпуску хлебобулочных изделий работает стабильно. За 3 квартала 2015 г объем производства промышленной продукции составил 133,1 тонн, что составляет 82,3 % в сравнении с аналогичным периодом прошлого года,   в денежном выражении 4435,0 тыс. руб.( 107,9 % к 2014 г)  Из-за низкой конкурентоспособности хлебобулочных изделий объем производства падает. Низкая конкурентоспособность характеризуется маленьким ассортиментом, нет доставки до магазинов, нет денег на открытие своих фирменных магазинов в городе.

В сентябре 2015 года открылся цех по производству пельменной продукции. Объем производства планируется довести до 100 кг в сутки. В настоящее время этот показатель равен 30 кг в сутки.
Пункт №2. Производство сельхозпродукции.

На территории МО Подгородне-Покровский сельсовет основным производителем сельскохозяйственной продукции: зерна, мяса, молока является Оренбургский аграрный колледж. Но в связи с переводом данного учебного учреждения под юрисдикцию Министерства образования Оренбургской области информации по развитию сельского хозяйства предприятий нет.  
Поголовье скота в личных подсобных хозяйствах на 1 октября 2015 года составило 58 голов крупного рогатого скота, что на 11 голов меньше, чем в 2014 году, из них 31 коровы  это  на 3головы  меньше, чем в предыдущем году, поголовье свиней составило 56 головы, около 1090 голов  птицы всех видов.  В  2015  году увеличилось маточное поголовье овец и коз и составило 73  гол., это на 45голов больше, чем в 2014 г.  За 3 квартала 2015 года в хозяйствах произведено (реализовано) скота и птицы в живом весе 15,6 т .
Пункт №4. Инвестиции в основной капитал.

Расположенность территории МО «Подгородне-Покровский сельсовет» вблизи города Оренбурга привлекательна для инвестиций в основной капитал. Высоким темпом идет строительство индивидуального жилья как в селе П.Покровка, так и в селе Павловка. По данным Статуправления за 3 квартала 2015 года введено в действие 108 единиц жилых домов, 18462  кв.м. общей площади индивидуального жилья, построенные за свой счет или с помощью кредитов. В связи с большой застройкой территории домов в несколько уровней общая площадь жилых помещений, приходящаяся на 1 жителя выше районной и составляет 21,7 кв.м. 

          В течении  2015 года за счет средств местного бюджета произведен капитальный ремонт дорожного покрытия протяженностью 3050 м, площадью 12130 м2 на сумму 10571 тыс. руб.

 После асфальтирования в 2015 г ул. Российская продлен маршрут автобуса, тем самым, автобусным движением охвачен весь поселок. 

В текущем году построен газопровод пропускная способность ГРШП-400 м3/ч, расчетный расчет 220 м3/ч, протяженностью 1670 м. Таким образом газифицирован еще 41 участок.
Приобретен мусоровоз стоимостью 1327 тыс.руб. и построен Мемориал Победы в с.Павловка ( 1179,8 тыс.руб.) 
Пункт №6. Объем платных услуг. 

В настоящее время на территории муниципального образования функционирует 3 сауны, 3 парикмахерских, 2 предприятие  по ремонту автомобилей, 1 предприятие по оказанию ритуальных услуг, 1 строительное предприятие, 2 предприятия оказывающие услуги населению ЖКХ.  За 3 квартала 2015 г объем платных услуг составил 6697 тыс.руб  или 75 % от плана. Задолженность за услуги ЖКХ составили по МП «Подгородне-Покровское»  8 тыс. руб.

Пункт №7. Объем товарооборота.

Потребительский рынок нашего муниципального образования стабильно и динамично развивается, играет заметную роль в социально- экономическом развитии территории. Можно сказать, что сформировалась рыночная инфраструктура отрасли, что позволяет обеспечить население продовольственными и промышленными товарами, широким спектром бытовых услуг.

Оборот не даёт останавливаться на достигнутом и  близость города, жесткая конкуренция с его торговлей не позволяет опускать пленку качества обслуживания населения и стимулирует дальнейшее его совершенствование.

Если сравнивать нынешние показатели с аналогичным периодом прошлого года. то можно отметить увеличение различной продажи и  потребления товаров местных производителей, значительное расширение ассортимента предложенных товаров и услуг, повышения их качества.

Всего на территории муниципального образования находятся предприятия торговли  всех форм собственности 30 ед. площадью торгового зала 1456,2 м2,из них 2 специализированных непродовольственных  и 28 магазинов товаров повседневного спроса  из них 2 магазин-дискаунтер и 1 ед. входящий в Райпо. В течении 2015 года открыто 3 новых магазина продовольственных товаров в с. Подгородняя Покровка. Один универсальный магазин закрылся.

 Общественное питание представлено 3 кафе.

По состоянию на  01.10.2015 года на территории имеется торговые сети: «3 Пятерочки» - 1 магазин ( с. Павловка), «Полушка» и «SPAR» (с. Подгородняя Покровка) и торговый центр ТБК «Пятерочка плюс» (с. Подгородняя Покровка).
Предприниматели муниципального образования активно участвуют в поддержке социально незащищенных слоев населения, в проведении праздничных дней села и спортивных мероприятий, оказывают также спонсорскую помощь школам, детским садам

Под руководством местной администрации совместно с торгующими организациями проделана  значительная работа по обеспечению бесперебойного снабжения населения необходимыми товарами, удешевлению продукции за счет заключения прямых договоров с товаропроизводителями

Ассортимент, как правило представляет смешанными товарами: работникам магазина хлопотно, а людям удобно, пришел и все, что нужно купил в одном месте.

Как правило у владельцев магазинов налажены контакты с постоянными проверенными поставщиками, удобная выкладка товара, опрятный вид благоустроенной территории, вежливое обслуживание клиентов, режим работы.

Однако нам есть еще над чем работать. Необходимо  упорядочить рыночную торговлю на территории муниципального образования. Поэтому первостепенной задачей является  строительство рыночных площадок.

Пункт №8. Численность зарегистрированных безработных.

По данным «Службы занятости населения»  на 1 октября 2015 г. по МО Подгородне-Покровский сельсовет безработных зарегистрировано 35 человек, из них 6 чел из с. Павловка и  29 чел.  из с. П.Покровка.

Пункт №14. Обеспеченность соц.объектами.

Соц.объекты, расположенные на территории МО работают согласно плана.

Работают спортивные секции. Посещаемость  секций высокая. Работает художественная самодеятельность. Хорошо работают 2 фольклорных коллектива «Радуница», «Покровские соловушки».

Пункт № 16. Процент обеспеченности.

Учреждения здравоохранения и образования расположенные на территории МО укомплектованы специалистами полностью..

Пункт №17. Наличие неблагополучных семей.

На 01.10.2015    года  количество неблагополучных  семей  составляет 6 семей. В детском доме находится 5детей.

Пункт №18.  Уровень преступности.

На территории муниципального образования работают 2 участковых уполномоченные полицией.

Профилактикой преступности вместе с участковыми занимается добровольная народная дружина и казаки. Они проводят рейды по селу, привлекают подростков к общественной деятельности, пропагандируют среди них здоровый образ жизни. Ведется работа и с неблагополучными семьями, гражданами стоящими на учете. 

Пункт №20. Благоустройство.

В течении  3 кварталов 2015 года проводилась работа по благоустройству села. Регулярно во время снегопадов производилась чистка снега внутрипоселковых дорог. В весеннюю распутицу велись противопаводковые работы.  Периодически разносятся извещения о необходимости уборки территории жителям около своих участков. В апреле-мае прошел месячник по благоустройству. Лучшие подворья будут отмечены на дне села. Санитарное состояние территории МО – удовлетворительное.

Пункт №21. Проводимые мероприятия.

В течении 3 квартала 2015 г администрация проводила плановые культурно-массовые мероприятия с привлечением молодежи. В ДК проводились концерты фольклорных коллективов. Все мероприятия направлены на сохранение традиций села.

Пункт №24. Наличие и работа общественно значимых объединений.

При администрации МО созданы и работают согласно утвержденным планам женсовет, совет общественности, молодежный совет и общественная инспекция по делам молодежи

