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Прокуратура Оренбургского района разъясняет:

«Обязанность кредитной организации по уведомлению клиента о блокировке электронных средств платежа»
Федеральным законом от 27.12.2019 № 490-ФЗ внесены изменения в ст. 9 Федерального закона «О национальной платежной системе».

В соответствии с внесенными изменениями, в случаях, если кредитная организация заблокирует электронное средство платежа, она будет обязана в тот же день уведомить об этом клиента. 
В свою очередь, под электронным средством платежа понимается средство и (или) способ, позволяющие клиенту оператора по переводу денежных средств составлять, удостоверять и передавать распоряжения в целях осуществления перевода денежных средств в рамках применяемых форм безналичных расчетов с использованием информационно-коммуникационных технологий, электронных носителей информации, в том числе платежных карт, а также иных технических устройств. 

Использование клиентом электронного средства платежа может быть приостановлено или прекращено оператором по переводу денежных средств на основании полученного от клиента уведомления или по инициативе оператора по переводу денежных средств при нарушении клиентом порядка использования электронного средства платежа в соответствии с договором.

Таким образом, речь идет о приостановлении или прекращении использования, например, платежной карты, интернет-банкинга, электронного кошелька.

Известить клиента нужно будет в порядке, установленном в договоре об использовании электронного средства платежа. В уведомлении потребуется назвать причину блокировки.
Настоящие изменения порядка уведомления клиента о блокировке электронных средств платежа вступают в силу с 28 марта 2020 года. 
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