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	Об отчете главы муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области о результатах деятельности за 2019 год 
	
	


Заслушав в соответствии пунктом 8 статьи 28 с Устава  муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области ежегодный отчет главы муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Гомзова Ю.В. о результатах его деятельности, Совет депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области р е ш и л:


1. Принять к сведению ежегодный отчет главы муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области Гомзова Ю.В. о результатах его деятельности согласно приложению.

2. Признать удовлетворительной деятельность Гомзова Ю.В. по исполнению полномочий главы муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.


3. Рекомендовать депутатам Совета депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области  третьего созыва сосредоточить усилия на выполнении взятых на себя обязательств в избирательных округах.

4. Настоящее решение подлежит обнародованию и вступает в силу  после подписания.

Глава муниципального образования-                                                 Ю.В.Гомзов                                              
председатель Совета депутатов                                        

Разослано: постоянным комиссиям Совета депутатов, администрации МО Подгородне-Покровский сельсовет, прокуратуре района, в дело
	
	Приложение 

к решению Совета депутатов

муниципального образования

Подгородне-Покровский сельсовет

Оренбургского района

Оренбургской области 

от 21 февраля 2020 года № 228




ОТЧЕТ

Главы муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области
за отчетный 2019 год

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет представляю отчет Главы муниципального образования.
Как высшее должностное лицо, с функциями главы администрации сельсовета, стремился строить работу в строгом соответствии с действующим законодательством, в тесном взаимодействии с Советом депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет, администрацией района, Ревизионной комиссией, службами и организациями, расположенными на территории муниципального образования, органами правопорядка и общественностью. 

Сегодня можно отметить, что нам с вами в целом удается обеспечивать достаточно устойчивый уровень социально-экономического развития сел, для решения поставленных задач в непростых условиях сегодняшнего времени выработано четкое взаимодействие органов местного самоуправления муниципального образования с организациями, учреждениями, работающих на территории нашего образования.
Одним из подтверждений этому, на мой взгляд, являются показатели роста численности населения муниципального образования. По данным официальной статистики по состоянию на 1 января 2020 года на территории муниципального образования зарегистрировано 10434 человека, что на 477 человек больше, чем на начало 2019 года, рост рождаемости превысил смертность: зарегистрировано 100 новорожденных и  53 человека умерших. Несомненно, это свидетельство и улучшения демографической ситуации, и складывающейся привлекательности муниципального образования.

1.Совет депутатов

Представительным органом местного самоуправления является Совет депутатов, состоящий из 12 депутатов.
Совет депутатов в своей работе руководствовался нормами действующего законодательства Российской Федерации, Оренбургской области, Уставом муниципального образования, регламентом Совета депутатов, уделяя при этом внимание совершенствованию нормативно-правовой базы к правоприменительной практике принятых решений. 

Деятельность Совета депутатов третьего созыва за 2019 год осуществ​лялась в соответствии с утверждённым планом работы.

Советом депутатов в 2019 году проведено 6 заседаний. Согласно Регламента, участие депутата на каждом заседании Совета является одной из основных его обязанностей. За 2019 год принято 48 решений из них 27 нормативно-правовых актов, что было обусловлено изменениями Федерального и областного законодательства.
2. Итоги исполнения бюджета выглядят следующим образом

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения, безусловно, служит бюджет. Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет муниципального образования. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета размещается на сайте. По итогам исполнения бюджета за 2019 год получены доходы в объеме 82940 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые – 72073тыс. рублей, к плановым назначениям исполнены на 87%.

Источниками налоговых поступлений в местный бюджет являются: налог на доходы физических лиц - 53210,7 тыс. рублей, земельный налог- 8877,7 тыс. руб., налог на имущество физических лиц – 1284 тыс. рублей, акцизы -3848,6 тыс. рублей. К неналоговым поступлениям относятся: доходы от продажи материальных и нематериальных активов (земельные участки) – 4608 тыс. рублей; доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности (аренда) –30 тыс. рублей; штрафы, санкции, возмещение ущерба – 90 тыс. рублей.
Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составили в объёме 10867,0 тыс. рублей, в том числе дотация на финансовую поддержку поселения – 178,4 тыс. рублей; субвенции бюджета поселений на осуществление первичного воинского учета в сумме 449,6 тыс. рублей; субвенции на государственную регистрацию актов гражданского состояния в сумме 38,7 тыс. рублей, а также поступили средства из областного бюджета, предназначенные для реализации целевой программы «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления в Оренбургской области»– 1476 тыс. рублей, на осуществление дорожной деятельности – 6782 тыс. рублей, прочие межбюджетные трансферты (на повышение з/платы работникам культуры) – 491 тыс. рублей, из районного бюджета на реализацию проекта «Народный бюджет» 350 тыс. рублей. Поступили средства от ООО «Газпром переработка» на финансирование работ по благоустройству детской игровой площадки в селе Павловка в размере 1100 тыс. рублей. 
Бюджет муниципального образования в 2019 году по расходам исполнен в сумме 84185 тыс.  рублей или на 89 % от запланированных расходов. 

Основными направлениями расходов местного бюджета за 2019 год -расходы на мероприятия в области коммунального хозяйства составили 19536 тыс.рублей, на содержание объектов сетей водоотведения и водоснабжения села Павловка и села Подгородняя Покровка -16653 тыс. рублей, на обустройство мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в размере 1891,3 тыс. рублей, реконструкция памятника "Павшим воинам в годы Великой Отечественной войны 1941-1945гг." в размере 462 тыс. рублей.

Важная роль отводится органами местного самоуправления в сфере развития благоустройства территории расходы составили 18587 тыс. рублей, в том числе на оплату за электроэнергию по уличному освещению – 4123 тыс. рублей, на приобретение снегоуборочной машины - 440 тыс. рублей,  контейнеры под ТКО (8 м3) в количестве 10 штук на сумму 483,5 тыс. рублей, а также на содержание дорог, ремонт детских площадок, автобусных остановок.

По разделу «Дорожное хозяйство» произведены расходы на капитальный ремонт и ремонт сети автомобильных дорог местного значения – 15518,2 тыс. рублей.
Расходы на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сфере культуры, согласно муниципальной программы «Развитие культуры села муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет на 2018-2020 годы и на период до 2022года» целью, которой является сохранение и развитие культурного потенциала и культурного наследия исполнены в объеме 9069,2 тыс. рублей.

Пожарная безопасность (обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения) – 3402,5тыс. рублей.
Большое внимание администрация муниципального образования уделяет созданию условий для занятий физической культурой и спортом в соответствии с муниципальной программой «Развитие физической культуры и спорта муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2018-2020 годы и на период до 2022 года» исполнение составило 248,5 тыс. рублей.
В 2019 году на основании торгов и других способов размещения заказов заключено муниципальных контрактов  и договоров в количестве 291, из них:

 
а) закупки у единственного поставщика:

2 закупки на основании пункта 8 части 1 статьи 93 44-ФЗ (водоснабжения, теплоснабжения -  822665,42 рублей);

     2 закупки на основании пункта 29 части 1статьи 93 44-ФЗ (на поставку электроэнергии - 3642644,00 рублей);

б) закупки на основании электронного аукциона, согластно статьи 59  44-ФЗ: 
1 закупка на поставку бензина – 343636,00 рублей;
1 закупка на обустройство площадок ТКО на сумму 1231533,90 рублей; 
7 закупок на ремонт дорог – 13513400,22 рублей;
в) закупки малого объема 277 договоров (до 300 000 руб. на общую сумму 10412811,46 рублей). 

3. Работа по обращениям граждан

Одним из приоритетных направлений в деятельности Главы и администрации является работа с обращениями граждан.

В 2019 году на личном приеме принято 211 человек. Письменных обращений поступило 657, из них на 508 муниципальные услуги. Все поступившие обращения рассмотрены. Исполнители соблюдают установленные законом сроки. 
Тематика поступивших обращений: 
-вопросы жилищного, коммунального и дорожного хозяйства – 80; 
-вопросы социальной защиты населения – 18;

 -вопросы по обеспечению законности и правопорядка – 51.  

Анализ обращений граждан показывает, что большинство обращений касается вопросов коммунального и дорожного хозяйства.

4. Межведомственное взаимодействие

В настоящее время на основе соглашений органы местного самоуправления поселений в зависимости от финансово-экономических и кадровых условий имеют право передавать часть своих полномочий муниципальному району. 

Сегодня на уровень района переданы полномочия по решению вопросов местного значения:

 - по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля;

 - по архитектуре и градостроительству;

 - по осуществлению мер по противодействию коррупции. 
В муниципальном образовании работает ряд межведомственных комиссий. В целях взаимодействия и полноты собираемости налогов в бюджет создана межведомственная комиссия по увеличению доходной части бюджета. В результате, в 2019 году проведено 8 заседаний, были подготовлены и разосланы приглашения в количестве 582  налогоплательщикам об их задолженности, так же велась работа в телефонном режиме. По итогам проделанной работы погашена задолженность в сумме 1933627,44 рублей. Совместная работа позволила активизировать информационно-разъяснительную работу среди жителей сельского поселения по вопросам своевременности уплаты налогов.  
В рамках работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет в 2019 году проведено 2 заседания. 

Административной комиссией проведено 4 заседаний (заседания проводятся по мере поступления протоколов административных правонарушений). Объявлено 1 предупреждение, выписано два штрафа на общую сумму 2000 рублей, вынесено одно постановление о прекращении производства в связи с малозначительностью совершенного правонарушения, 1 материал возвращен на доработку в ОВД.


Регулярно проводились профилактические антитеррористические мероприятия на объектах, где планировалось проведение культурно-развлекательных и зрелищных мероприятий, а также в местах массового пребывания людей.
5. Безопасность дорожного движения

В целях обеспечения безопасности дорожного движения на территории муниципального образования в течение 2019 года проведены следующие мероприятия:

- ремонт дорожного покрытия по ул. Елшанская (от ул. Безымянная до трассы Оренбург-Самара), ул. Внешняя (от ул. Полуденная до ул. Рубиновая), пер. 1-й Парный (от пр. Центральный до пер. Школьный), пер. Ажурный-2 (от ул. Российской до пер. Кедровый), ул. Газонная, ул. Береговая,  ул. Магистральная, ул. Закатная, ул. Кольцевая, пер. Лютиковый в объеме 24159 кв.м. на сумму 7050445,21 рублей за счет местного бюджета и 6782323,28 рублей за счет областного бюджета;

- отсыпка щебнем в с. Павловка  пер. Северный, пер. Кленовый на сумму 197100,00 рублей;

- нанесение дорожной разметки в с. Павловка  ул. Центральная, ул. Луговая и в с. Подгородняя Покровка  ул. Советская, ул. Кооперативная, ул. Бр. Стукаловых на сумму 197900,00 рублей;

- работы по отсыпке бутовым камнем участков дорог в с. Павловка  ул. Благодатная, ул. Изобильная, ул. Мирная на сумму 296006,00 рублей;

- работы по установке барьерного ограждения в с. П-Покровка, ул. Елшанская (мост) на сумму 194063,52 рублей;

- услуги по ямочному ремонту проезжих частей улиц с. Подгородняя Покровка на сумму 99200,00 рублей.
6. ВУС
Администрацией муниципального образования ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе».
Всего в 2019 году на воинском учете состояло 2073 человека из них 1846 военнообязанных граждан, 78 офицеров, 149 призывников 1993-2002 годов рождения, проживающих на территории муниципального образования. Прибыло за текущий год 156 военнообязанных граждан, убыло и снято с в/учета 77 военнообязанных. В 2019 году 27 человек зачислены в запас по состоянию здоровья. Дважды в месяц подаются списки на прибывших, выбывших и изменивших учетные данные военнообязанных граждан.  
В 2019 году в ряды Российской армии было призвано 15 человек. 

7. Паспортная служба

Ежегодно на территории муниципального образования увеличивается  численность населения. В течение 2019 года зарегистрировано по месту жительства 508 человек,  зарегистрировано по месту пребывания (временная регистрация) 81 человек, снято с регистрационного учета 132. Численность населения муниципального образования на 01 января 2020 года составляет 10434 человека.


Данная служба осуществляет первичный учет регистрации граждан по месту пребывания, по месту жительства, снятие с регистрационного учета; занимается также выдачей справок населению о составе семьи в ГБУСО «Комплексный центр социальной поддержки», филиал ГКУ «Центр социальной поддержки», нотариусу, в юстицию. Производит выписку из похозяйственных и домовых книг для получения и замены паспортов граждан. Занимается ведением домовых и похозяйственных книг. 

8.ЗАГС

Основными задачами отдела ЗАГС являются:

· реализация государственных полномочий по регистрации актов гражданского состояния: государственной регистрации рождения, заключения брака, смерти.

· соблюдение административного регламента предоставления государственных услуг по государственной регистрации актов гражданского состояния;

· улучшение качества и доступности предоставляемых услуг;

· организация и проведение торжественных мероприятий по регистрации заключения брака и рождения детей.

Регистрация актов гражданского состояния осуществляется в Едином государственном реестре записей актов гражданского состояния. 

В 2019 году на территории Подгородне-Покровский сельсовет зарегистрировано 219 актов гражданского состояния: 59 рождений детей, из них 39 девочек и 20 мальчиков, 111 актов о заключении брака, с иностранными гражданами заключено 4 брака, составлено 49 актов о смерти.

В федеральной государственной информационной системе «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния».


В 2019 году на территории Подгородне-Покровского сельсовета  зарегистрировано 219 актов гражданского состояния: 59 рождений детей, из них 39 девочек, 20 мальчиков, 111 актов о заключении брака, с иностранными гражданами заключено 4 брака, составлено 49 актов о смерти. 

Одним из важнейших направлений деятельности отдела ЗАГС является реализация государственной семейной политики по сохранению семейных ценностей и улучшению демографической ситуации, повышению роли семьи в обществе. Стало доброй традицией проводить торжественные мероприятия в честь юбиляров семейной жизни в Международный день семьи, чествовать на Дне села. В 2019 году семь семейных пар, отметивших 50-летие совместной жизни, получили поздравления и подарки от администрации сельсовета. Супруги – Николай Иванович и Антонина Дмитриевна Вербины, отметившие 60-летний юбилей совместной жизни, имеющие множество грамот и благодарностей за трудовые достижения, были приглашены на районный праздник, посвященный Дню семьи.
Ежегодно проводится семейный праздник «Двойное счастье», на котором чествуются родители двойняшек, и в торжественной обстановке вручаются свидетельства о рождении детей. В прошедшем году было две счастливых семьи, в которых родилась двойня.
На День семьи, любви и верности (8 июля) была проведена торжественная регистрация двух пар новобрачных в народных традициях. 
В 2020 году планируется продолжить проведение мероприятий, способствующих укреплению общественного престижа семьи, сохранению духовных, нравственных ценностей.
9. Социальная служба
          В администрации муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет ведут прием 2 специалиста по социальной работе  и 1 социальный работник от Государственного бюджетного учреждения  социального обслуживания «Комплексного центра социального обслуживания населения» в Оренбургском районе».
В муниципальном образовании проживает 137 многодетных семей, семьям  у которых 6 и более детей были вручены новогодние подарки.
В зону социально-экономического риска попадают семьи по разным жизненным обстоятельствам. При этом семья, отнесенная к зоне риска, может быть как благополучной, так и неблагополучной. На контроле находятся 11 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 
Была организована адресная подписка на 45 экземпляров районной газеты «Сельские вести» для граждан льготных категорий.

- 7 семьям выдавались талоны на хлеб.
134 человека получили подарочные пакеты к юбилейной дате. К праздникам 9 Мая, день инвалида, день пожилого человека каждая категория граждан получает праздничные торты. Проводятся праздничные концерты.  

10. Молодежная политика и спорт
Специалистом по делам молодёжи ведётся работа совместно с инспектором по делам несовершеннолетних отдела полиции № 6 МУ МВД России «Оренбургское». Проводятся выезды в многодетные и неблагополучные семьи совместно с социальными педагогами школы и лицея с представителями пожарной и газовой службы. В МБОУ «Павловский лицей» им. В.А. Нарывского» и МБОУ «Подгороднепокровская СОШ» специалист администрации проводит мероприятия «Антинаркотический месячник», «Международный день отказа от курения», «День борьбы со СПИДом».
Развитие спорта и популяризация здорового образа жизни среди молодежи - одно из приоритетных направлений в работе местной администрации. Наше муниципальное образование по праву считается одним из самых спортивных. Любое областное  и районное спортивное мероприятие не проходит без наших спортсменов. Наши спортсмены принимают активное участие в  районных спартакиадах: «Жатва -2019», «Мы вместе», «Бодрость и здоровье», «Кросс нации», «Павловская ракетка».

На территории муниципального образования работают секции и кружки  разного направления:

МБОУ «Подгороднепокровская СОШ»

-шахматы, шашки, баскетбол;

- «От значка ГТО к олимпийским медалям», «Меткий стрелок» для кадетских и прокадетских классов.
ГАПОУ «Оренбургский аграрный колледж»
Для студентов работают спортивные секции, в которых занимаются  110 студентов:

-лёгкая атлетика;

- гиревой спорт;

- лыжные гонки и туризм;

- полиатлон;

-греко-римская борьба;

- волейбол (девушки).

Спортсмены колледжа  входят в сборную муниципального образования Подгородне-Покровский  сельсовет и на протяжении ряда лет являются победителями  и призёрами районной Спартакиады «Жатва».

Свою работу кабинет физического воспитания колледжа осуществляет  в тесном контакте с администрацией, районными и областными  спортивными организациями.

В 2019 году в  спортивном  зале провели капитальный ремонт.
МБОУ «Павловский лицей им.В.А.Нарывского»
 На базе МБОУ «Павловский лицей им.В.А.Нарывского» работают:

-детский дом творчества (ДДТ);
- кружки «Меткий стрелок», «ОФП», «Студия 21 кадр», «Театральный кружок», «Военно-техническая подготовка», шахматы.

СК «Гелиос»

Комплекс включает в себя бассейн размером 25*11 метров с трибунами на 96 мест, спортивный зал, общая площадь которого составляет 980 кв.м, с двумя игровыми площадками для игры в волейбол, мини-футбол, теннис, баскетбол, 2 тренажёрных зала, площадью 45,8 кв.м. и 20.8 кв.м; фитнес зал размером 55.2 кв.м.
Ежедневная пропускная способность составляет 570 (чел. в день) по следующим видам спорта:

-акваэробика ;

-йога;

-футбол;

- каратэ;

- настольный теннис;

- бассейн;

- тренажёрный;

-детская хореография.

Центр здоровья и творчества «Прана»

На территории муниципального образования функционирует центр здоровья и творчества «Прана», который посещают 166 жителей сел и занимаются  по следующим  направлениям:

-тхэквондо; 
- каратэ;  
- йога;

-подготовительные занятия для дошкольников;

- английский язык;

- хореография это группы: «Зефир», «Импульс» и «Тип -топ».

         Тренажерный зал «Грифон»

         В 2019 году открылся тренажерный зал, который посещают более 50 жителей сел.

11. Культура
Коллективом Центра культуры и библиотечного обслуживания в 2019 году проведена работа по организации досуга населения. На высоком уровне прошли новогодние, рождественские праздники, День Защитника Отечества, 8-е Марта, Масленица, День Победы, День защиты детей, День молодежи, День села и многие другие мероприятия. 
На данный момент в Центре культуры и библиотечного обслуживания    функционирует 18 коллективов народного творчества и любительских объединений (из них 3 народных коллектива): 

- народный вокально-инструментальный ансамбль «Green», состав участников 8 человек. Ансамбль ведёт активную концертную деятельность;

- народный хоровой коллектив «Встреча», состав 19 человек;

- народный фольклорный ансамбль «Радуница», в составе группы 12 человек;

- детский вокальный ансамбль «Ладушки», в составе группы 16 человек;
- хореографическая группа «Карамельки», это два коллектива детей от 4 до 7 лет и от 7 до 9 лет, состав коллектива 39 человек;

 - хореографический инклюзивный коллектив «Апельсин», количество участников 29 человек;
- семейный ансамбль Грабарчук, в составе 15 человек;

- любительское объединение декоративно-прикладного творчества, здесь занимаются дети разных возрастных категорий от 6 до 13 лет. Состав 39 человек. Участники клубного формирования принимают участие в выставках и конкурсах на районных, областных и межрегиональных  уровнях;
- любительское объединение «Вернисаж», состав участников 50 человек;
- любительское объединение «Стройная фигура», посещают 12 человек.
Заведующей модельной библиотекой организованы клубы и проводятся встречи:
- клуб «Интересных встреч», состав участников 22 человека. Тематика встреч разнообразна. На встречу с читателями приходят известные Оренбургские поэты, писатели, художники и просто интересные творческие люди;
- клуб «Хозяюшка», посещают 13 человек. Все мероприятия проходят в дружеской, тёплой обстановке.
- организовано объединение музейная экспозиция «Село и люди»,  состав участников 5 человек, людей объединяет любовь к малой Родине, интерес к истории и своим корням.
В 2019 году начали свою работу три новых направления деятельности:
- открыт филиал детской школы искусств с. Нежинка фортепианное отделение, количество участников 8 человек;
- любительское объединение «Шашки, шахматы», группа организована на общественных началах Колыхаловым Сергеем Дмитриевичем. Здесь занимаются люди разных возрастных категорий;
- театральная студия, количество участников 12 человек. 
Мероприятия в Центре культуры и библиотечного обслуживания проходят на современном уровне. Озвучивание, освещение, показ кинофильмов различные спецэффекты - всё это обеспечивает современное профессиональное оборудование. Для безопасности сотрудников и посетителей центр культуры оборудован наружной и внутренней системой видеонаблюдения,  организована круглосуточная физическая охрана, обеспечена пожарная безопасность в соответствии со всеми требованиями и нормами. В 2019 году проведён ремонт кровли и крыльца. Оборудован зеркалами и станком танцевальный зал. Приобретены: музыкальная аппаратура, пошиты костюмы, и в рамках гранта министерства культуры области приобретен баян «Юпитер».
В центре культуры сделано всё для приятного, комфортного и занимательного отдыха посетителей всех возрастных категорий.  
У нас много талантливых людей, хотелось бы пожелать им удачных выступлений, развития на уровне не только села, но и области. 
12. Землеустройство и градостроительство

Одним из условий эффективности использования земельных ресурсов является принятие нормативных правовых актов в соответствии с действующим законодательством.

Землеустроительным отделом в течении 2019 года проведена следующая работа:

· проведено 10 аукционов по продаже земли. Продано 9 участков для индивидуального жилищного строительства;

· подготовлено и выдано 365 постановлений муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет (присвоение адресов земельным участкам, почтовых адресов, раздел участков);

· осуществлялась подготовка и регистрация договоров купли-продажи в отделе Росреестра;
· в течение 2019 года занимались подготовкой планов-схем для выбора площадок и согласование актов выбора площадок, разбивкой улиц для грейдирования, участвовали в выполнении геодезических и топографических работ по постановке на кадастровый учет, разбивкой участков для аукциона;

· осуществилась подготовка документов для  экспертизы проектов и смет;

· внесены изменения в генеральный план и ПЗЗ;

· внесены в адресную систему ФИАС дополнительные адреса;

· на сайте ГИС ЖКХ внесены адреса согласно адресной системы ФИАС;

· оформлен земельный участок под водозабор для детских садов и будущей школы, а водозабор как объект капитального строительства, с разработкой проекта зон санитарной защиты данного объекта;

· поставлен на кадастровый учет земельный участок под дорогу между селами Павловка и Подгородняя Покровка. 
13. Юридические вопросы

Юристами администрации за прошедший 2019 год выполнена следующая работа:

· участие в 10 судебных заседаниях из них: 8 - в Оренбургском районном суде, 2 – в Арбитражном суде Оренбургской области;  

· направлено в суд 71 отзыв, 11 ответов по запросам суда;

· подготовлено и выдано 175 постановлений муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет; 

· подготовлено 9 проектов решений Совета депутатов;     

· составлено 94 акта осмотра;

· подготовлено 332 ответа на запросы различных организаций, граждан;

· выдано 26 ходатайств, для участия в программе «Сельский дом»;

· проведено 73 публичных слушания по земельным вопросам; 
· проведено 89 плановых выездных проверок в рамках муниципального земельного контроля; 

· подготовлено и заключено 9 договоров купли-продажи, по результатам торгов;

· оформлено в муниципальную собственность 5 объектов недвижимости.
14. ЖКХ 
Жилищно-коммунальное хозяйство в наших селах обслуживает МП «Подгородне-Покровское». Предприятие хорошо оснащено техникой и имеет все необходимое для решения неотложных задач теплоснабжения, водоснабжения и электроснабжения.  

В 2019 году этим предприятием в области ЖКХ выполнено:

· добыто 341,3 тыс. м3 воды;
·  принято от населения и организаций 1850 тон мусора;
· 14508 м3 вывезено жидких бытовых отходов; 
· выработано 1412,09 Г/кал тепловой энергии; 
· 50 договоров заключено с населением сел Подгородняя Покровка и Павловка на водоснабжение;
· 20 договоров заключено с населением на вывоз ЖБО и водоотведения;
· ликвидированы аварии на водопроводных сетях по ул.Азовская, ул.Красноармейская;
· произведена замена водяного коллектора от с.Павловка – с.Приютово -400 м.;
· замена водяного коллектора ул.Просторная-100 м.;
· замена водопровода с.Приютово ул. Заводстроевская – 70 м.;
· -приобретение фекального насоса на КНС с.Павловка;
· приобретение и замена насоса на КНС (малая);
· -ремонт водопровода на водозаборе с.Павловка;
· установка частотников и автоматики на водозаборе с.Павловка скважины № 1,3;
· ремонт и замена трубы на коллекторе очистных сооружений -7 м.;
· замена системы отопления в здании очистных сооружений;
· прочистка канализации по улицам сел Павловка и Подгородняя Покровка
· строительство новой скважины, водопроводной сети для детских садов.
15. Благоустройство

Благоустройство -  это улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека.  Благоустройство территорий - это системный процесс, огромный перечень работ, приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территорий, создание цветников, строительство дорог и тротуаров. В целом, благоустройство определяет качество жизни людей и культуру обустройства места жительства. Работа по благоустройству не из легких, но радостно видеть результат этой работы.
В области благоустройства в наших селах работает МБУ «Благоустройство».

В 2019 году предприятие проводило следующие работы: 

в зимний период:

· очистка от снега и наледи дорог, тротуаров, обработка противогололедным материалом;

· обслуживание катков (ОАК, СОШ) с. Подгородняя Покровка;

устройство снежных ледяных горок в с.Павловка и с.Подгородняя Покровка; в течение года:
· водоотведение весенних вод от жилых домов и организаций;

· прочистка труб ливневых водостоков;

· грейдерование и выравнивание дорог;

· ежедневная уборка мусора и окашивание травы по улицам сел;

· ремонт существующих остановок и установка новых (в селе Подгородняя Покровка установлена 1 (одна);

· установка и содержание в нормативном состоянии дорожных знаков;

· ремонт и содержание детских площадок, установка новой на ул. Российской;
· отсыпка и грейдерование выездов с ул. Российской и ул. Переволоцкой на дорогу ведущую на хутор Стапановский; 
· обслуживание уличного освещения;
· противопожарная опашка лесопосадок;

· опиловка деревьев;

· ликвидация несанкционированных свалок;

· ежегодная организация высадки деревьев и цветов и их выхаживания;
· планировка кладбища в с. Павловка и с. Подгородняя Покровка;

· установка ограждения на кладбище с. Подгородняя Покровка;

· отсыпка бутом дороги на кладбище с. Подгородняя Покровка;

· планировка подъездных путей к кладбищу с. Павловка;
· активное участие в организации праздничных мероприятий в с. Павловка и с. Подгородняя Покровка (Новый год, Масленица, День Победы, День села, Крещение и т.д.).
В соответствии с Федеральным законом об экологии  проведена работа  по обустройству площадок для сбора ТКО.
- с.Павловка переведена на индивидуальный сбор мусора, а так же установлено 4 контейнера под крупногабаритный мусор;

- с.Подгородняя Покровка установлены 23 площадки для сбора мусора, в том числе 11 площадок под заглубленные баки, 12 площадок под открытые баки, так же установлены 24 контейнера под раздельный мусор (пластик, картон) и на базе МБУ «Благоустройство» установлено 6 контейнеров под крупногабаритный мусор, ведется круглосуточное дежурство, контейнеры хорошо освещены и  находятся под видеонаблюдением.

Работы по благоустройству еще достаточно много, и для этого необходимо всем жителям наших населенных пунктов принимать активное участие в общественных мероприятиях, проводимых на территории муниципального образования.
16. Задачи на  2020 год

Задач на 2020 год поставлено много, и нам необходимо уделить максимум внимания при их выполнении, раскрою более подробно основные:
- первоочередная задача - это строительство школы. В 2020 году на земельном участке площадью 3,5 га, будет заложен фундамент нового здания школы на 500 мест и начнется строительство, в связи с этим потребуются большие финансовые вложения на подключение газоснабжения, водоснабжения, электроснабжения и обустройство дорожного покрытия к новым детским садам и школе;
- в 2020 году мы будем отмечать 75 – летие Победы в Великой Отечественной войне. Для России 9 Мая - самый великий день и святой праздник. Мы гордимся поколением победителей, чтим их подвиг, и наша память – не только дань огромного уважения героическому прошлому, она служит нашему будущему, вдохновляет нас, укрепляет наше единство;
- в 2019 году был разработан дизайн-проект, составлена смета, подготовлена необходимая документация и подана заявка на участие в программе «Комфортная городская среда», в результате проведенных мероприятий администрация муниципального образования вступила в программу, в 2020 году нужно провести реализацию данной программы- реконструкция парка Дома культуры;

- 13 сентября 2020 года в Единый день голосования - пройдут выборы главы муниципального образования и депутатов Совета депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района. Нам предстоит большая работа по подготовке и проведению этого важного политического мероприятия. Мы должны сделать все для того, чтобы выборы прошли на высоком организационном уровне; 
- уже с 2019 года в рамках подготовки к проведению Всероссийской  переписи населения 2020 года проводится работа по формированию базы данных о числе жилых и нежилых строений. Создана и работает комиссия по подготовке и организации Всероссийской переписи населения;

- особое внимание следует уделить сохранению, совершенствованию, приведению в нормативное состояние автомобильных дорог. Предстоит большая работа по ремонту и асфальтированию дорожного фонда:

-разрабатывается проект по реконструкции ул.Полуденной (от ул. Елшанской до ул.Подгородней) со строительством тротуаров шириной 2 метра с двух сторон;
- в 2019 году подготовлены документы, получено положительное заключение государственной экспертизы на тротуары площадью  5710 кв. м.; 

-по областной программе «Качественные дороги» в Павловке будут асфальтированы дороги ул.Энтузиастов и ул. Самарская;

- из местного бюджета в селе Подгородняя Покровка будут асфальтированы переулки Лютиковый, Аметистовый, Гиацинтовый;
-по программе «Безопасные качественные дороги» на муниципальное образование  выделен грейдер;

 - в целях безопасности дорожного движения будут и далее  устанавливаться дорожные знаки, искусственные неровности, разметки;

- утвержден проект нового здания поликлиники, строительство которой предполагается начать в 2020 - 2021 годы; 

- на постоянном контроле вопросы энергоэффективности и энергосбережения. Отопительный сезон требует максимальной концентрации усилий всех служб для завершения подготовки к своевременной подаче тепла в образовательные, другие социальные объекты;

- продолжаем реконструкцию водозабора в селе Павловка. В селе Подгородняя Покровка для улучшения водоснабжения планируется строительство водопроводной сети для подключения социальных объектов и населения;
- по областной программе «Благоустройство» дополнительно будет установлено 20 контейнерных площадок для сбора ТКО; 


- наша задача уделить внимание работе с молодежью, развитию массового спорта, образовательного, культурного и духовного потенциала жителей муниципального образования, создание условий для развития библиотечного обслуживания, создание условий для организации досуга и обеспечение жителей услугами Дома культуры, сохранение памятников истории и культуры, обустройство мест массового отдыха жителей, приобретение новых детских площадок.

Необходима взаимосвязь администрации муниципального образования, всех предприятий и учреждений, расположенных на нашей территории. От каждого из нас зависит будущее и материальное благополучие наших жителей. Нам необходимо сконцентрироваться на главной задаче - создать благоприятные условия проживания нашим жителям, снизить негативное воздействие кризисных проявлений, обеспечить стабильность и развитие экономики. Надеюсь, что все вместе мы сможем достичь этой цели!

 
