 «Постановлен обвинительный приговор в отношении жителя                         с. Нежинка, спровоцировавшего ДТП»

Оренбургским районным судом вынесен приговор в отношении 57-летнего жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Суд установил, что водитель автомобиля KAMAZ, двигался по проезжей части дороги, соединяющей проезд Алебастровый с. Нежинка Оренбургского района Оренбургской области и автодорогу «Оренбург – Орск – Шильда – граница Челябинской области» стороны проезда Алебастрового в направлении вышеуказанной автодороги в районе дорожного знака 6.13 ПДД РФ «20 км» у с. Нежинка Оренбургского района Оренбургской области нарушил Правила дорожного движения РФ, а именно: не убедившись в безопасности совершаемого маневра, не уступил дорогу  автомобилю  DAEWOO – NEXIA, двигающегося по главной дороге, что повлекло причинение по неосторожности тяжкого вреда здоровью пассажиру вышеуказанного легкового автомобиля.
В результате произошедшего дорожно-транспортного происшествия пассажир автообиля DAEWOO - NEXIA получилf тяжкий вред здоровью. 
 Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления не признал полностью.
 Вместе с тем, судья, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал злоумышленника виновным и назначил ему наказание в виде 1 года 6 месяцев ограничения свободы.  

Приговор суда в законную силу не вступил».
