«Постановлен приговор в отношении женщины, укравшей кошелек с денежными средствами»
Мировым судьей судебного участка № 1 Оренбургского района Оренбургской области вынесен обвинительный приговор в отношении 37-летней женщины. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража, т.е. тайное хищение чужого имущества).

В суде установлено, что злоумышленница, в период времени с 19.00 ч. 07.09.2019 по 11.00 ч. 08.09.2019 года, находясь в торговом павильоне п.Пригородный Оренбургского района Оренбургской области, умышленно, из корыстных побуждений, с целью незаконного завладения чужим имуществом, тайно похитила кошелек, стоимостью 1 тыс. рублей, в котором находились денежные средства в сумме 5 тыс. рублей, принадлежащие потерпевшей, который последняя оставила на прилавке в торговом павильоне, чем причинила собственнице материальный ущерб на указанную сумму. Похищенным распорядилась по своему усмотрению.  
Подсудимая вину в совершении инкриминируемого ей преступления не признала, однако ущерб возместила добровольно потерпевшей стороне.  

Мировой судья, согласившись с позицией государственного обвинителя прокуратуры Оренбургского района, признал подсудимую виновной и назначил ей наказание в виде штрафа в размере 7 тыс. рублей.   

Приговор суда в законную силу не вступил.

