«Благодаря работе прокуратуры района взысканы недоимки по налогам»

Оренбургским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении руководителя общества с ограниченной ответственностью, осуществляющей свою деятельность на территории района.
Так, согласно обвинительного заключения, им совершено сокрытие денежных средств организации, за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации о налогах и сборах должны взыскиваться недоимки по налогам, сборам, страховым взносам в крупном размере, то есть в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 199.2 УК РФ.

В ходе предварительного расследования было установлено, что указанное лицо, являясь генеральным директором общества с ограниченной ответственностью, умышленно, незаконно, в период с 20.03.2020 по 28.04.2020 при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности организации сокрыл путем производства расчетов со своими контрагентами, осуществляемых через третьих лиц, используя счета сторонних организаций, минуя свой расчетный счет, денежные средства в сумме 10 218 040 рублей 97 копеек, за счет которых, в порядке предусмотренном законодательством РФ о налогах и сборах, должно быть произведено взыскание налогов, сборов и страховых взносов, что превышает 2 255 000 рублей, то есть в крупном размере.
Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью, погасил задолженность по уплате страховых взносов, земельного налога с организации, транспортного налога, налога на доходы физических лиц, а так же налога на добавленную стоимость товара в полном объеме.
В судебном заседании подсудимым и его защитником было заявлено ходатайство о прекращении уголовного дела по нереабилитирущим основаниям с применением к нему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Судом было принято решение о прекращении уголовного дела в отношении подсудимого, с назначением судебного штрафа в размере 100 000 рубле
й.  

Решение вступило в законную силу».
