Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления, концессионерами законодательства о концессионных соглашениях

В ходе проверки установлено, что в нарушение требований ч. 3 ст. 4 Закона № 115-ФЗ в муниципальных образованиях Экспериментальный, Чернореченский, Сергиевский, Чкаловский, Южноуральский, Первомайский, Струковский, Горный, Благословенский, Нижнепавловский, Зубаревский, Пречистинский, Бродецкий, Степановский сельсоветы перечень объектов, в отношении которых планируется заключение концессионного соглашения, не утверждался. 

По результатам проверки в адрес глав указанных муниципальных образований внесены представления об устранении выявленных нарушений, которые рассмотрены и удовлетворены. Приняты меры по устранению выявленных нарушений.  

Органы местного самоуправления проводят работу по разработке нормативных правовых актов в рассматриваемой сфере в целях создания благоприятных условий для привлечения частных инвестиций в сферу ЖКХ. Вместе с тем, в ходе проверки исполнения законодательства в указанной сфере выявлены нарушения в МО Ленинский сельсовет, выступающим в качестве концедента по вышеуказанному концессионному соглашению от 29.07.2010. 

Проверкой установлено, что схема водоснабжения и водоотведения, муниципальная программа комплексного развития коммунальной инфраструктуры МО Ленинский сельсовет не соответствуют требованиям федерального законодательства; некоторые из предусмотренных подзаконными актами сведений отсутствуют либо отражены недостаточно полно. В Схеме водоснабжения отсутствуют указание на гарантирующую организацию в соответствии с п. 8 Требований, утвержденных постановлением Правительства РФ от 05.09.2013 № 782. В связи с этим на решение Совета депутатов МО Ленинский сельсовет от 26.12.2014 № 168 «Об утверждении Программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры  муниципального образования Ленинский Оренбургского района Оренбургской области», решение Совета депутатов МО Ленинский сельсовет от 26.12.2014 № 169 «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования Ленинский Оренбургского района Оренбургской области» принесены протесты. 
Стратегией развития ЖКХ до 2020 г., утвержденной распоряжением Правительства РФ от 26.01.2016 № 80-р, указано на необходимость разработки и утверждения муниципальных программ комплексного развития коммунальной инфраструктуры, схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения поселений. В ходе проверки выявлены нарушения, допущенные администрациями муниципальных образований Архангеловский, Никольский, Первомайский, Чкаловский сельсоветы Оренбургского района, в части несоответствия принятых программ комплексного развития коммунальной инфраструктуры требованиям законодательства. 
По результатам проверки принесено 4 протеста на решения законодательных (представительных) органов местного самоуправления. В муниципальные программы внесены соответствующие изменения.
