ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОДГОРОДНЕ-ПОКРОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
ОРЕНБУРГСКОГО РАЙОНА
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с.Подгородняя Покровка



О регистрации Кравченко Татьяны Юрьевны  кандидатом в депутаты Совета депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский  сельсовет Оренбургского района Оренбургской области четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 4

Проверив соблюдение требований Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Закона Оренбургской области «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Оренбургской области», по порядку выдвижения кандидатом в депутаты Совета депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский  сельсовет Оренбургского района Оренбургской области четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 4 Избирательная комиссия муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района установила следующее:
Кравченко Татьяна Юрьевна, уведомила Избирательную комиссию муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района 19 июля 2021 года о своем выдвижении кандидатом в депутаты Совета депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 4 в порядке самовыдвижения.
В соответствии со статьей 32 Закона Оренбургской области «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Оренбургской области» при самовыдвижении в поддержку кандидата собираются подписи избирателей. 
Согласно решению избирательной комиссии муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района от 02.07.2021 года № 22/132-3 «О количестве подписей избирателей, необходимом для регистрации кандидатов в депутаты на дополнительных выборах депутатов Совета депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области четвертого созыва» установлено, что с учетом количества избирателей в избирательном округе в подписных листах должно содержаться не менее 10 подписей избирателей при возможном превышении количества подписей избирателей, но не более чем на 4 подписи.
Кравченко Т.Ю.. предоставила 02.08.2021 документы в Избирательную комиссию муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района для регистрации в качестве кандидата в депутаты Совета депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский  сельсовет Оренбургского района Оренбургской области четвертого созыва по одномандатному  избирательному округу № 4 в полном объеме, в том числе подписные листы с подписями избирателей в свою поддержку в количестве 14 подписей на 3 листах.
Рабочей группой для проведения проверки соблюдения порядка сбора подписей, оформления подписных листов, достоверности сведений об избирателях и подписей избирателей, содержащихся в подписных листах, созданной решением избирательной комиссии от 02 июля 2021 года № 22/134-3, были проверены представленные Кравченко Т.Ю.. документы для регистрации в качестве кандидата в депутаты.
Документы, предусмотренные статьей 33 Закона Оренбургской области «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Оренбургской области» представлены в полном объеме и отвечают требованиям закона. При проверке подписных листов с подписями избирателей в поддержку Кравченко Т.Ю. выявлено 0 недействительных подписей, в результате чего количество достоверных подписей составило 13 подписей, что является достаточным количеством достоверных подписей избирателей, представленных для регистрации кандидата. (Итоговый протокол Рабочей группы от 02.08.2021 года прилагается).
На основании вышеизложенного, руководствуясь пунктом 18 статьи 38 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 1 и 3 статьи 35 Закона Оренбургской области «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Оренбургской области», Избирательная комиссия муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области
РЕШИЛА:
1.Зарегистрировать Кравченко Татьяну Юрьевну 1987 года рождения,  проживающего по адресу Оренбургская область Оренбургский район с.Подгородняя-Покровка работающей в должности региональный менеджер ИП Ляпина И.В. выдвинутого в порядке самовыдвижение  кандидатом в депутаты Совета депутатов муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области четвертого созыва по одномандатному  избирательному округу № 4, «04» августа 2021 года,  15  часов  30  минут.
2.	Выдать Кравченко Татьяне Юрьевне удостоверение установленного образца.
3. Разместить настоящее решение официальном сайте администрации муниципального образования Подгородне-Покровский сельсовет «ппокровка.рф» .
4. Возложить контроль за выполнением настоящего решения на секретаря избирательной комиссии Ю.И.Тихонову.



Председатель избирательной комиссии                                        Л.А.Дёмина

Секретарь избирательной комиссии                                             Ю.И.Тихонова




