Прокуратурой Оренбургского района выявлены нарушения в администрации при формировании тарифных дел на холодное водоснабжение 
Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения органом местного самоуправления муниципального района требований законодательства о водоснабжении при утверждении долгосрочного тарифа на поставку холодной воды населению в п. Ленина Оренбургского района. 

В ходе проверки совместно с Департаментом по ценам и регулированию тарифов по Оренбургской области установлено, что при утверждении долгосрочного тарифа на холодную воду администрацией района не проверено тарифное дело ресурсоснабжающей организации. В частности, в материалах дел отсутствовали необходимые обосновывающие документы, включающие расходы на уплату процентов по займам и кредитам; расходы на оплату работ и услуг, выполняемых сторонними организациями и ИП, связанные с эксплуатацией централизованных систем; средства на возврат займов и кредитов по ним; расходы по вневедомственной охране; расходы на обучение персонала. 

В связи с этим по данным расходам требовался дополнительный анализ органа регулирования или исключение из необходимой валовой выручки ввиду отсутствия обосновывающих документов.  
По результатам проверки прокуратурой района в адрес главы муниципального образования Оренбургский район внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Тарифное дело пересмотрено, нарушения устранены. 
